W

SR
8 5 ;}‘E L'-“\\‘t% ‘LQ» 3
1 | . ! g .

4 \".t\

N

3 PR u. ".,K ;_._ A .* , \
i - E* L R A
el TR

. 38 ot h g : ) \

. A\ 1% E t ) : ok i & -\v. |

L4
MR
. A
5 4%

[lpoBepeHHble
pemeHm ONA BaC N

& 'I.n ’ JL 3 } |
& | | ]
LR EREANRN A

|

"i""“

Ot =, (S
, - SIS NS
H:-n'- Qi p-—:"!i"
. - S _- "“"' #wﬂ& ‘?1?' ‘
N '__. 1‘* .} - W
3 . FA La a‘ : ‘:\,..,,.
o R
'n"-.'...%iq- $ f.
b N AT
L
. - g

=

“¥h
|. *‘_"cc"i - \ 5

0
"l.vi




nams

o

HARP

AKM3

HELZ .

IN
Sr
XAPBEPCT

YKPAVIHCKAS]
ATEAHAS B

KOMMAHUS

MupyctpmanbHas rpynna YMN3K — Beaywmit B YkpamHe u  CHI
npou3BoanTENb MOAWMMNHUKOB KayeHus, MOALMMHMKOBBIX Y3/10B,
3NeKTpoABMraTenen, HacoCoB, WANMOBANbHbIX CTaHKOB ¢ YITY, TpaHCcMmC-
CUM U Waccu, KNIMMATUYeCKMX CUCTEM Ha 6a3e BO3AYLIHOMoO LMKNA, Npu-
LLeNHOWM CeNbX03TEXHMKM, a TaKxKe — 060pyA0BaHMSA,y3/10B U KOMMOHEHTOB
[AN151 aBTOMOOMNBbHOMN, XXeTe3HOLOPOXHOM, CENTbCKOX035MCTBEHHOM, 0bLLe-
M SHEpProMaWwMHOCTPOUTENbHOMW, OOOPOHHOM, MEeTaNnypruyeckomn
W Apyrux oTpacnemn.

KomnaHus ocHoBaHa B 1995 roay u cerogHs obbeamHseT psn Beaywmx
MalUMHOCTPOUTENbHBIX NPEANPUSTUIA U UHXKEHEPHBIX LLEEHTPOB C Honee
4yeM NoJIyBEKOBON UCTOPUEN.

OcHOBHbIe npon3BoaCTBEHHbIE MOLWHOCTKU!

XapbKOBCKMIM NOALIMMIHUKOBBIA 3aBog, «XAPI» — npou3BOACTBO MOALUMM-
HWKOB KaueHus, 3Hepro3@@eKTUBHbIX MNOALIMITHUKOBBIX Y3/10B, «KACCETHbIX»
MOALUMMHMKOBBIX NPOAYKTOB;

OcKonbCKMIM NoaWwMNHUKOBLIN 3aBog, «XAPIT» — 3apybexHas nokanusaums XAPIT,
NPOM3BOACTBO HOBbIX MOKOJIEHUIM MOALWMMTHUKOBbLIX MPOAYKTOB;

J1o30BCKOW Ky3HEYHO-MexaHnyecknit 3aBog, «JIKM3» — npom3BOACTBO XONOAHO - U
ropsyeLTaMnoBaHHbIX 3aroTOBOK, TPAHCMUCCUIM, NMPULLENHON CEeNbXO3TEXHUKMU;

XapbKOBCKMI 3M1EKTPOTEXHUMYECKMI 3aBOA, «YKpanekTpomaw» — «X3J13» npo-
M3BOACTBO ACMHXPOHHbIX 3NMEKTpPOABMUraTenen, 3M1eKTPOHACOCOB U ApYruX
TOBAapOB HAapOAHOro noTpebnexHus;

XapbKOBCKUIA  CTAaHKOCTPOUTENbHBLIM  3aBOA  «XapBepcT» — MPOM3BOACTBO
M MoAepHM3aums Banble-wandOBaNbHbIX U KPYrNoWIMbOBaNbHbIX CTaHKOB C
uny;

YkpauHckas nuTeiiHas koMnanus «Y/1K» — npou3BOACTBO CTaNbHOMO M YyryHHOO
JINTbA.

Mpoaykumto npennpuatuii UuayctpmansbHoi rpynnel YINIK Ha pbiHKe npeacTaBns-
10T AMBU3MOHBI, 06beauHeHHble B koMnaHuio «YTIK-TPEMAMHI »: aBTOMOBUABHDIIA,
YXeNe3HOAOPOXHbI1, SNEKTPOTEXHUUYECKUIA, CTAHKOCTPOUTENbHbIN, arpOANBU3UOH U
IMBU3UOH CMELTEXHUKMU.

ABTO M arpo AMBU3MOHbI 0BECMEYMBAIOT WMPOKOH HOMEHKNATYPOM — NOALIMMHU-
KaMM, MOKOBKaMU, OTIMBKaMM, KOMMOHEHTAMU, CIOXKHbIMK arperataMmu u ysnamu
npeanpuaTs aBTOMOBUIbHOM MPOMBIWAEHHOCTH, ABUraTENECTPOEHUS, CENbCKO-
XO3SMCTBEHHOMO M TPAHCMOPTHOMO MaLMUHOCTPOEHUs. MOCTaBASET KOMMOHEHTbI U
Y3/1bl Ha BTOPWYHbI PbIHOK.

ABTOMOOWAbHBIA AMBM3MOH KOMIMJIEKCHO NPeACTaBAsSeT HA pbiHKE MPOAYKLUMIO
Tpex NpeanpuaTMin — XapbKOBCKOro MOALUMMHWMKOBOrO 3aB0Aa, JI030BCKOro Kys-
HEYHO-MEeXaHMYecKkoro 3aBoaa M YKpauHCKOM NTUTEAHOM KOMNAHWMK.



O6beanHEHHbIN MHXXEHEPHbIN LEeHTP

OcHogHble HOy-Xay KomMnaHuu co3daromcs 8 ObbeduHeHHOM UHX(eHEePHOM UeHmpe KoMnaHuu, ekjin4arnou,emM
makxe p,qa n,DOdJUﬂbeIX UHMX(EHEPHbIX UEHMPpOo8 U OenapmaMeHmoe.

Ob6beanHeHHbIN nH)XeHepHbIn LeHTp (OMLL) 6bin co3paH ans peanusaumm HOBOM CTpaterMm MHAYyCTpManbHOM rpynnbl
YM3K, opueHTMpOBaHHOM Ha MPUOPUTET MHXXEHEPHbIX 3HaHWI, pa3paboTKy M BbINYCK MPOAYKUMM MPUHLMMUANBHO
HOBOIO TEXHUYECKOrO YPOBHS C BbICOKOM AONEN MHTENNEKTYANbHOM COCTaBASOWEN.

OML, BbinonHseT Haubonee CNOXHblE pacyeTbl M MCCNeNOBaHWS, MaTeMaTMyeckoe MOAENMPOBAHME M ONTUMASlb-
HOe MpOeKTUpPOBaHWE ANS BCEX MPOAYKTOBbIX HanpaBneHwit MHAYCTpUanbHOM rpynnbl, COBMECTHO C NPOdUIbHBIMY
MHXeHepHbIMKU LeHTpamu YIIK goBoanT pazpaboTku 40 OMNbITHO-MPOMBILWAEHHbIX 06pa3LoB.

YKpPanHCKOe KOHCTPYKTOPEKO=TEXHO/IOrNYeCcKoe
lopo nonmmnHMKoBo" DOMbILLJIEHHOCTHU (VKT_BI_'II'I)

\

CneunanusnpyeTcs Ha MPOEKTMPOBAHUM MOAWMUMNHUKOB Kaye-
Hus. Pa3paboTaHHas MpoayKuus COOTBETCTBYET TpeOOBaHMSAM
MexayHapoAHbix ctaHgaptoB ISO. YKTBIII asnsetcs ronos-
HOM KOHCTPYKTOPCKOM OpraHu3auuen B YKpauHe B NOALINM-
HukoBou oTtpacau. B 2016 rogy Ha 6ase YKTBII co3paH Tex-
Huyecknit komuteT TK 180 «[oAlMNHUKN KaueHUa», LEeNbio
[esTeNbHOCTM KOTOPOro SBASETCS pa3paboTka HaLMOHANbHBIX
CTaHAapTOB YKPauHbl U FapMOHM3aLIMS UX C MEXAYHAPOOHbIMU
M eBpOMNenCcKMMM CTaHaAPTaMM.

XapbKOBCKNWN NOALWNNHUKOBDIN 3aBOA @
(XAP”) HARP

Xapekosckuli nodwunHukoseili 3a800 AO «XAPI» (6bigwuli [T13-8) 3aHumaem nudupyro- _
uee mecmo 8 Ykpaure u CHI no npou3go0cmsy noOWUNHUKO8 KayeHus 0418 CebCKOXO0-

340cmeeHHOU MmexHUKU.

XapbKOBCKMI MOALIMNHMKOBBIA 3aBop, BbinyckaeT 6Gonee 500 TunonpeactaBuTeneit NOAWMIHUMKOB HAPYXHbIM
nmametpom oT 30 no 400 mm nog ToproebiMu mapkamu HARP (XAPIT), HARP-AGRO, HARP-AUTO, HARP AGRO UNIT, npous-
BO/JMT rOpAYELLTAMMOBAHHbIE U XONI0AHOKaTaHHble NonydabpukaTbl U KOMMNOHEHTbI aBTOMOBWBHbIX, XeNe3HOLOPOXHbIX
U MHAYCTPUANbHbBIX MOALIMMHUKOB.

CneumanucTbl XapbKOBCKOrO NMOALWMMHUKOBOIO 3aBOAA, KOTOPbIM NPOEKTUPOBACS U CTPOUICS NOL HYX[Abl CENbX03Ma-
LUIMHOCTPOEHMUS, NyYlue ApYrMX NOHUMAIOT TPYAHOCTU U TEX, KTO CO3A3aEeT CeNbXO3TeXHUKY, U TeX, KTO ee 3KCnayaTupyer.
OrpoMHbiit (6onee 70 neT) NpOM3BOACTBEHHbIA M KOHCTPYKTOPCKUIM OMbIT MO3BOASET MNPEAnpUSTUIO MOCTOSHHO
COBEpLIEHCTBOBATb BbIMyCKaeMyo NpoayKLUmio. [pu 3TOM yUYMUTBIBAIOTCS KAK YCIOBUS, B KOTOPbIX paboTaeT TexHUKa, Tak
M KOHCTPYKTUBHbIE U3MEHEHUS B MALLMHAX BEAYLIMX MALIMHOCTpouTenbHbix npeanpuatuii CHI, Ha koHBeMepa KOTopbIX
CeroaHsa NocTaBnsTCa noawmnnHukm mapkn HARP-AGRO.

Mpennpustue ceptuduumposaro no cucteMe 1ISO 9001:2008, no cucteme ISO/TS 16949, a Takxke sBNSETCA 0f0O6PEHHBIM
nocraswmkom SKF n Schaeffler Group - MmupoBoro nuagepa B npoM3BoACTBE NOALLMITHUKOB.



X-SHIELD — mHorokpomouHble ynnot-
HEeHUS NOBbILLEHHON FrepMeTUYHOCTHU

XapbKOBCKMIA NOALWMMHMKOBBIN 3aBoA, (XAPIT) paspabortan Ho-
BYHO JIMHEMNKY YNJIOTHEHUIM C KOHCTPYKTUBHO HOBbIMU CUCTEMAMM
ynnotHutenen X-SHIELD ana nopwunHukoB HARP AGRO ans
CeNbCKOXO3MCTBEHHOM TEXHUKU. B NIMHeNKy BOLINK CyLLecTBYyiO-
wue ynnotHuTenu ¢ uHaekcom K10, a Takke HOBble TUMbI YNNoT-
HuTenen ¢ nHpekcamu K15...K19, npumeHeHne KoTopbix onpea-
engeTcs B 3aBMCMMOCTM OT 06NacTy M yCNOBMIM 3KCMyaTaumu
Ce/bX03TEXHUKMW.

ArpapusaM  KpalHe  HeobXOAMMbl  MOALMMHWKKM  4NS
no4ysoobpabaTbiBalOWEN  CENbXO3TEXHUKM, MWCMONb30BaHME
KOTOpbIX YyBenuuuBano Obl cpegHee BpeMs 6e30TKa3HOM
paboTbl, MUHUMU3UPOBANIO AOPOrOCTOAMM NPOCTON TEXHUKM
U BpeMsi 0BCNYXXMBAHMS, @ TaK e COKpallano noTepu npoms-
BOAMTENBHOCTY.

Mostomy noawwunHukn HARP, ucnonb3yemble B CeNbXo3-
TEXHUKEe, U3roTaBAMBAOTCA C (UPMEHHbIMU YMNNOTHEHUAMU
npeBblLIeHHbIV repMeTuYHOCTM cepumn X-SHIELD.

KOHCTPyKU,MSI YNJI0THEHUSA BbIGMpaeTCﬂ ucxoas us yC.ﬂOBMﬁ JKcnayaTaumu, pexxuma pa601'b| y3na, Tuna npyumeHaeMoro cMa3o4yHo-

ro matepuana u HeobxoAnMOoN CTeneHu repmMeTuYHOCTU.

WUnpekc B Konuuectso YpoBeHb 3aluThbl OT CpoK cnyx6bl

Ha3sBaHue YpoBeHb Bogo- U .

CXEMa MapKMpOBKe ynnoTHMTeﬂb' MéeXaHU4YeCKux no- B arpeCCMBHOM

ynnOTHeHMﬂ nblie3alWuTbl -
noAaLwnnHUKa HbIX KPOMOK Bpe)Kp.eHMM Cpeﬂe
CraHpapTHble 2RS (DIN) 1
anIOTHEHml

X-SHIELD K10 1
X-SHIELD K10 1
X-SHIELD-2 ﬁm K15 2
X-SHIELD-2 Hu K16 2
X-SHIELD-3 m K17 3
X-SHIELD-3 ) - K18 3
X-SHIELD-6 m K19 6




NMpeumywectea ynnotHeHun X-SHIELD

MopwmnHukosbie y3nbl HARP, ykoMnneKkToBaHHble MOAWMUMHUKAMU
C HOBbIMK ynnoTHeHusmMu X-SHIELD He TpebytoT ob6cnyxmBaHMS Ha

BeCb nepunon skcnayataumu.

YHUKaNbHAs CMCTEMA MHOTOKPOMOUYHbIX YNAOTHEHWUI B COYETAHUM C
3alWMTHBIMK Wabamu obecneymsatotT 100% repmeTnyHOCTL NOAWMN-

HUKa

Cpok 6e3oTkasHow paboTbl nogwmnHmkoB HARP-AGRO ¢ ynnotHeHu-
eM X-SHIELD Ha 50% 6onblue 4eM cO CTaHAAPTHbIM YMIOTHUTENEM

YBenuyeHHbl AMana3oH pabounx temnepaTyp ynnotHeHus: oT-40 no

YnnotHeHne

+150°C (HNBR) X-SHIELD
Yacrora
BpaleHus, 06/ Cepun noawmnHmkos XAPI Onucanue
MUH,"
110 3000 160000, 180000, 380000, 580000, 1580000, | CraHaapTHOe OLHOKPOMOYHOE YNAOTHEHUE, U3FOTOBIEHHOE U3 PE3UHbI, C YACTUYHBIM

680000, 1680000, 750000

apMUpOBaHUEM.

160000, 180000, 380000, 580000, 1580000,

CepuitHoe ynnotHeHune K10 ycTaHOBNEHO B KaHABKY Ha Hapy>XHOM KOJbLie MOALIMMHK-

no 3000 680000, 1680000, 750000, 780000K Ka. 3naCTl:1L|Haf| 4acTb YNIOTHEHUS C OAHOW paboyeit Kp“OMKOM NPUBYNKAaHU3MPOBaHa K
3aLUMTHOW Wakbe M 3aKpbiTa OT MEXAHMYECKOTO BO3AENCTBUS.
B cepumn noawmnumkos 480 000 n 780 000 (rpynna UC, EX) ans mononHuTensHon
no 3000 3aLLMTbl OT MEXaHMYECKMX NMOBPEXAEeHUI COBMECTHO ¢ ynnoTHeHnem K10 ycraHaBnvBa-
eTCs 3alMTHas Wwaiba Ha HapYXXHbI AMaMeTp BHYTPEHHEro KOMbLa.
nofHuUTENbHanA UTHas Waiba MMEET PEe3UHOBBIN YNIOTHUTENbHbIN 3NEMEHT, KOH-
480000, 780000 # B ApyrMx NOALMMHMUKAX C Hono € . ad sl ,a aiiba umee ,pE3 OBbIM YNNo € SNEMEHT, KO
no 1500 TaKTUPYIOLLMIA C IMCTOBOM (METaNNNYECKOM) YacTblo ynnoTHeHus K10, yto noBbiwaet
LUMPOKUM BHYTPEHHUM KOJbLLOM
repMeTUYHOCTb NOALIMMHUKA
YnnoTtHeHue no tuny K10, HO € 2-M$ yNAOTHUTENbHBIMU KPOMKAMM AN NMOBbILLEHUS
no 1500 YPOBHS BOAO- M MblNe3almThl
376905EKL19 (AA205DD), 966903EL19
(5203KYY2), 550903EL19 (203KRR ANO2), YnnotHenue no tuny K10, HO € 3-M$ yNNOTHUTENbHBIMU KPOMKaMM A5 MOBbILWEHUS
£0 900 420905EL19(205KRRB2), 480000, 780000 yRug, y P A
YPOBHSI BOAO- U MblJe3aLuUThI
B [1p. KOHCTPYKTUBHbIX Pa3HOBMAHOCTSIX NOA-
LUMMHMKOB C LUIMPOKUM BHYTPEHHUM KOJbLIOM
CucTeMa ynnoTHEHWUS U3 ABYX 3NEMEHTOB: YCUNEHHOM 3aLUMUTHOM Walbbl 1
0900 TPEXKPOMOUHOrO ynnoTHeHus K17. 3awuTHas waiiba BbINoNHEHA U3 MCTa YBEUYEH-
A HOM TOMLLMHBI U B HECKOMNbBKO Pa3 NpoYHee LWaibbl, N(PUMEHSIOLLENCS B CTaHAAPTHbIX
480000, 780000 # B ApYrMx KOHCTPYKTUBHbIX MOALMMHUKOBBIX y3nax.
Pa3HOBMAHOCTEN NOALIMMHUKOB C LUMPOKUM
BHYTPEHHUM KOJbLLOM
YcuneHHas 3alwmMTHas Wwaiba LONONHUTENbHO UMEET TpU PE3UHOBLIX INEMEHTA, KOHTaK-
no 700 TUPYHOLIMX C INCTOBOM YaCTblo yNnoTHeHna K17 ang MakcMManbHOM 3almTbl NOALIMMA-

HUKA OT BHELUHUX BO3AENCTBUN.

* YacTOTa BpalLeH/st ykadaHa Ana NOALUMIHMKOB paamepHoi rpynnbl 210 no FOCT (6210 DIN) B pexxive paboTsl S1




TexHNnYecKne 0CO6€HHOCTU N NpenmyLLecTBa
MHOIFOKPOMOUYHbIX ynaoTHeHUN X-SHIELD

UpesBbl4alHO M3HOCOCTOMKUIN, HAAEXKHbIM MaTepuan yni10THEHUN

() B 0CHOBHOM /19 M3roToBneHus ynnotHeHui X-SHIELD npume-
HseTcs 6yTaaMeHaKpUAHMTPUABbHbIA Kayuyk (NBR), koTopblit
MMEET 3HaUYUTENbHO NYYLLYH M3HOCOCTOMKOCTb, YeM OObIUHbINA
HUTPWNBHBIM Kay4yK, NO3TOMY YMIOTHEHWS, U3rOTOBNIEHHbIE U3
3TOro MaTepuana, CyXxaT 3HauuTeNbHO 4OJblue.

JTOT yHMBEpCanbHbIM MaTepuan obnagaeT xopowei yCTonum-
BOCTbIO K BO3[EWCTBMIO BONbLIMHCTBA MMHEpasnbHbIX Macen
M NIACTUYECKMX CMA30K HA MWHEpaNbHOW OCHOBE; BeH3MHa,
[IM3€bHOro TOMAMBA WM MasyTa; XXMBOTHOMO WM PaCTUTENbHOTO
Macna, XMpOoB; ropsayeit Boabl.

[nanasoH ponyctMMbix pabouux Temnepatyp oT -40° no
+100°C 1 kpaTkoBpeMeHHO 80 +120°C, npy 3TOM AonycKaeTcs
KPaTKOBPEMEHHOE TPEHWE KPOMKM YNNOTHEHUS BCYXYHO.

@ [ns noawunHUKOB, paboTatoLmx B NOBbLILEHHOKW TeMnepa-
TYPHOW cpeae AN U3roTOBNEHUA YNIOTHEHUA NPUMEHSsET-
C r’MAPUPOBaHHbIA GyTaAMEHaKPUIHUTPUIbHBIA KayvyK
(HNBR).

HNBR Takxke obnasnaet 6onblueit yCTOMYMBOCTBIO K BO3AEM-
CTBUIO TENNa, CTapEHUIO M OTBEPAEHMIO B rOpsYeEM Macne
WK 030HeE.

BepxHuit npenen paboyei TemnepaTypbl YMJOTHEHMS W3
HNBR go +150°C.

(@ TMoKpbITUS METaNIMYeCcKoM YacTU YNAOTHEHWUS — OLMHKO-
BaHHOe, C AOMNoNHUTENbHOM 0bpaboTkoit (hocdaTupoBaHue,
OKCMAMPOBaHWE).

YnyuweHHble paboune xapakrepucTuku ynnotHeHmii — 100% repMeTMUYHOCTD

Kom6uHuposaHHoe ynnotHeHue X-SHIELD YcuneHHoe KOM6UHUpoBaHHOe ynaoTHeHue X-SHIELD-6

() YeuneHHas sawmTHas meTaniu-
yeckas wariba

() 3awmTHas waiiba
() AononuuTenbHOe yrioTHeHwe C

() OcHoBHoe ynnoTHeHwe ¢
Tpems paboymMum KpoMKammn

ofHoW paboueit KpOMKOM
(NBR/HNBR) () 3awmTHas waiba OCHOBHOTO

YNNOTHEHUS U3 CTanu
() PaGouas Kpomka

() OcHoBHOe ymnoOTHeHWe C Tpe-
Ma pabounmu kpomkamu (NBR/
HNBR)

CokpalwieHue usgepxek — pabora 6e3 o6cnyxkupaHus

Y noawmnHukoBs ¢ ynnotHeHusMu X-SHIELD yBennmueH MexpeMOHTHbIV MHTEPBAN U OHM He TPebyloT TeEXo6CY)XMBaHUS B TEUEHHE
BCEro XM3HEHHOrO LMKAA.

3aBMCMMOCTb CPOKa CNYXK6bl OT TUNA YNJIOTHEHUS MO pe3ynbTaTaM NoseBbIX UCMbITaHUI NoYBoOGpabaTbiBaloLwein
TexHuKM (YKpauHa, 2017)




-

NOALLUNITHUKIA
HARP-AGRO



MoawunnHukn HARP-AGRO

Puc. 1

MoAawmnHUKU paAunanbHblie WapUKOBbl€ OAHOPAAHDbIE.

YcnoBHoe 0603HaueHne laGaputHle Macca, [pysonoabeMHOCTD, Mpenenuan
pasmepbl, 4acToTa BpaLieHus, 2
NoAWMNHUKA Kr KH

MM 06/MUH (cMaska) n/n

c.
HARP (F'OCT) DIN d D B m OuHamunueckas CraTuyeckas Mnactuunan | Xupkas pu
115A 6015 75 |115] 20 0,6 41,68 26 5600 6700 1
118A 6018 90 |140| 24 1,17 60,06 39 4800 5600 1
206A 6206 30 | 62 | 16 0,2 19,5 11,25 10000 13000 1
208A 6208 40 | 80 | 18 0,4 33,6 19 8500 10000 1
307A 6307 35 | 80 | 21 0,4 34,86 19 8500 10000 1

NYYLLWIA NOALUNHUK ANS CE/TbXO3TEXHUKWN —
C YNNOTHEHWUEM NOBbILLEHHOW FTEPMETUYMHOCTW X-SHIELD®

MosbilweHHan repmeTnyHoOCTb, BHEeLWWHAA 3allNTa, HAAEXHOCTb

Ha cerogHswWHWI AeHb NpakTUYeCcKM BCs HOMeHKaTypa noawunHukoB HARP-AGRO nns cenbxo3sTtex-
HUKM MOXET U3roTaBNMBATLCS Kak CO CTaHAAPTHbIM YMJIOTHEHWEM, TaK U C II06bIM MHOFOKPOMOUYHbIM
YMIOTHEHWEM MOBbIWEHHOM repmeTuyHocTu cepun X-SHIELD (B mononHutenbHoM 0603HayveHun
nogwmnHuka npucytcrayet cyddukc K ¢ nHaekcom - K10 (ctaHpaptHoe ynnotHenume), K15...K19
(BBYX-LUECTUKPOMOUYHbIE YMIOTHEHMS)), UTO 0bBecneynBaeT CTOMPOLEHTHYIO 3aLMTy MOALIMMHUKA
OT NbIAK, FPSI3u, BOAbLI M abPa3MBHbBIX YACTULL, @ TAkXKe JOMONHUTENBHYIO 3aLUUTY OT MEXaHUYEeCKMX
NOBPEXAEHUI, YTO M NO3BONSET NOAWMNHUKY 3PDEKTMBHO paboTaTb B SKCTPEMANbHBIX YCI0BUSX
3KCMIyaTaLMm CENbXO3TEXHUKM.

BonbWKWHCTBO NOAWMNHUKOB MOrYT M3rOTaB/AIMBATLCS KaK CO CTasibHbIM LUTAMMOBAHHbIM Cenapa-
TOPOM, TaK M C NOANAMMUAHBIM. Y NOANMAMUAHBIX CEMAPATOPOB BbICOKME XAPAKTEPUCTUKMU TPEHUS U
60nbLIAs MU3HOCOCTOMKOCTb, @ 3MACTUYHOCTb U Masnblii BEC cenapaTtopos U3 NoinamMmaa 3Ha4YUTENbHO
NOBbIWaKT paGOTOCI'IOCoﬁHOCTb NOoALWNNHUKOB NPU yAaPHbIX HAarpy3kax, yCKOpeHUU U TOPMOXKEHUMN,
a TakK XXe Nnpu B3aMMHOM Nepekoce Konew,.




Puc. 2 Puc.3 Puc. 4 Puc.5

MopwmMnHUKKM paauanbHbie WWApUKOBbIE OAHOPSAAHbIE C ABYXCTOPOHHUM ynnoTHeHunem X-SHIELD

YcnosHoe 0603HaueHue faGaputhbie Macca, [pysonoabeMHOCTD, Npenenthan °
NOAWMNHUKA pasmepbl, r Ki 4acToTa BpalieHus, 2

MM 06/MUH (cMa3Ka) n/n

HARP (FOCT) DIN d D B m DuHamunyeckas Cratuueckas Mnactnynas puc.
@ 180204AK10C17 20 | 47 | 14 0,1 13,33 6,5 10000 3
@ 180205AK10C17 25 | 52 | 15 0,1 14,7 6,95 8500 3
@ 180206AK10C17 30 | 62 | 16 0,2 19,5 11,2 7500 3
&/ 180207AK10C17 35 | 72| 17 0,3 27 15,3 6300 3
180208C17 6208-2RS | 40 | 80 | 18 0,4 33,6 19 8000 2
180210C17 6210-2RS | 50 | 90 | 20 0,5 35,1 23,2 7000 2
180304AC17 6304-2RS | 20 | 52 | 15 0,1 16,69 78 14000 2
180305AC17 6305-2RS | 25 | 62 | 17 0,2 23,6 11,6 8500 2
180306K3C17 6306-2RS | 30 | 72 | 19 0,3 28,1 14,6 6300 2
180307C17 6307-2RS | 35 | 80 | 21 0,4 34,86 19 6000 2
180308C17 6308-2RS | 40 | 90 | 23 0,6 423 24 7500 2
180503C17 62203-2RS | 17 | 40 | 16 0,1 10,4 4,7 12000 2
180706KC17 30 | 78 | 28 0,53 28,1 14,6 6300 4
&/ 180712AK10C17 60 |110| 24 0,85 54,6 31 6000 2
2180120AEC17 100 | 150 | 30 1,5 63,52 54 4300 5
70-2180120AEC17 100 | 150 | 30 1,5 63,52 54 4300 5

MNoawunnHukn HARP-AGRO HaxoAaAT NnpumeHeHue:

e B KOMbaiiHax, TpakTopax, npecc-nogboplumnkax, xatkax u apyrux arperatax CLAAS; John
Deere; New Holland; CASE;

e B KoMmbaiHax komnaHuu «PoctcenbMalu» (3epHoybopoyHble: Acros. Torum. Vector. Niva,
KopMoy6opouyHbie: RSM. DON.), MO «fomcenbmaw» MNMAJIECCE (kopmoybopouHble, 3epHOybopoy
Hble,cBeK0ybopoUHble,kapTodeneybopoyHble KOMBANHbI);

¢ B TpakTopax MuHckoro, XapbKoBCKOro, Bonrorpa.qcxoro TPaKTOPHOro 3aB0A40B;

* B HaBECHOM, MpuLernHoM obopynoBaHusax npoussoactea JIKM3 («Jlo3oBckue MaluMHbI»),
«lomcenbmawy, Elvorti («4epBoHa 3ipka»), «Cubcenbmalus», «bobpyickarpoMalu» 1 60/bLLOM
KOJIMYeCTBe CeNbCKOXO3MWCTBEHHBIX MaLLMH APYrX NPOU3BOAUTENEN.

MNoapo6Hee ¢ npumeHeHuem nogwmnHukoB HARP AGRO MOXHO 0O3HaKOMMTbCSI Ha cauTe
3aBopa-usrorosutens — HARP.UA




C

Puc. 6

Puc.7

MoawnnHMK pagmManbHbi WAPUKOBbLIM OAHOPSAAHbIM C ABYyMA ynioTHeHusamu X-SHIELD (K10,
K15...K19), ¢ wuMpoKum BHYTPEHHUM KONbLOM, ChepnYeCcKOi HAPY)XHOM MOBEPXHOCTbIO HAPYX-
HOro KOJNbLA, C CUMMETPUYHBIM (pUC. 6) U HECUMMETPUUHLIM (PUC. 7) BHYTPEHHUM KOJIbLLOM U
3KCLLeHTPUYHBIM CTONOPHbIM KOJbLLOM.

FabaputHbie MpenenvHas
YcnoBHoe 0603HaueHue Macca, [pysonoabeMHOCTD,
pa3mepbl, 4acToTa BpalieHus, o
noALwunHUKa Kr KH
MM 06/MuH (cMmaska) n/n
Uc.
HARP (FOCT) BapuanTel d D B/C m DuHamnueckas | Cratuyeckas Mnactnynas P
MapK1pOBKKU

780716EHK7C17 - 80 | 150 | 39 46 71 53 3000 6
%ﬁ780207KHK10T2C17-EX207 SKE-VEL | 35| 72 |51,1/20| 061 25,7 15,32 6300 6
i@;-‘780205AEHK10T2C17—EX205 gﬁgi %E( 25 | 52 |444/16| 0,24 14,7 7,87 8500 6
E@-‘780206AEHK10T2C17—EX206 FKL-LY | 30 | 62 |48,4/18| 0,39 19,5 11,3 7500 6
& 780210AEHK10T2C17-EX210 KOYO:NA 50 | 90 |76,2/23| 1,05 35,1 233 4800 6
%-‘780205KAEHK10T2C17-E5205 SKE-YET | 25| 52 | 31/15 | 0.2 14,7 7,87 8500 7
@5780206KEHK10T2C17-E5206 Féﬁ:R GFEUS\E 30 | 62 |35,7/18| 0,32 19,5 11,3 7500 7
(#/780207KEHK10T2C17-E5207 FKL:UY | 35 | 72 [38,9/19| 052 25,7 15,32 6300 7
T&/780208KEHK10T2C17-E5208 KOYO:SA 140 | 80 |437/21] 064 32,6 19,8 5000 7

w8
\\\\\\\\\\\\

I/

/////

Puc. 8

\k\\\\\\

g
y

/;

\\\‘\\\\‘ N
b

Puc.9

MoawnnHMKKM WapuKoBbie paguanbHbie OaHOPsAAHbIE ¢ ynioTHeHUAMU X-SHIELD u 3akpenurtens-

HOI BTY/IKOM.

YcnoBHoe 0603HaueHne Fa6aputHble pasmepbl, Macca, [pysonoabeMHOCTD, Hacfirzn::::liiun e
NoALWMNMHUKA MM Kr KH 06/MHH cMasKa ’ n/n
puc.

HARP (F'OCT) di D B m PAuHamunueckas | Cratuueckas Mnactuynas
380706T2C17 30 85 23 0,7 32,5 18 5800 8
380707T2C17 35 85 23 0,7 32,5 18 5800 8
380708T2C17 40 85 23 0,7 32,5 18 5800 8
__|_380708ET2C17 40 85 23 0,7 32,5 18 5800 8
'f'ﬁ 380708K10T2C17 40 85 23 0,7 32,5 18 5800 9
#= 380708EK10T2C17 40 85 23 0,7 32,5 18 5800 9

10




Puc. 10

MopawunHUKM opHOpSiAHbIE paAuanbHblie LWAPUKOBble C ABYMS KOHTAKTHbIMM YMJIOTHEHMEM
X-SHIELD (K10, K15...K19), ¢ uMpoKkum BHYTPEHHUM KOJNbLLOM U ChepUyHecKor NOBEPXHOCTbIO Ha-
PY>XHOTO KOJbLLA, C YCTAHOBOYHbIM BUHTOM Ha BHYTPEHHEM KOJbLE.

Fa6apuTHble MpenenbHas
YcnosHoe 0603HaueHue Macca, [py3onoabeMHOCTD,
pasmepbl, 4acToTa BpaLleHus, o
NOALIMMHNKA Kr KH
MM 06/MUH (cMa3Ka) n/n
- uc.
HARP (FOCT) Bapuanel d D B/C m Aunamuyec CraTuyeckas Mnactnyxas P
MapKMpOBKM Kas
'@j 480205AEHK10T2C17-UC205 25| 52 | 34,1/16 0,2 14,7 79 8500 10
i@j 480206EHK10T2C17-UC206 SKF: YAR 30 | 62 | 38,1/18 0,3 19,5 11,3 7500 10
&/ 480207EHK10T2C17-UC207 gﬁf{i LLJJE 35 | 72 |429/20 | 047 257 153 6300 10
%‘i 480208EHK10T2C17-UC208 FKL; LE 40 | 80 |49,2/21 0,6 32,6 19,8 5000 10
%‘i 480209EHK10T2C17-UC209 KOYO:UC | 45 | 85 |49,2/21 0,66 32,8 20,5 5000 10
%‘i 480210EHK10T2C17-UC210 50 | 90 |51,6/23| 0,75 35,1 233 4800 10

BAPUAHTbI MAPKUPOBKU

FKL SL 5316 2T
Q +—— — > JOHN DEERE AA 205DD
205VVH

GREAT PLAINS 188-001V

9

Puc. 11

MopwMNHUK WAPUKOBLIM OAHOPSAAHLIN PaAUaNbHO-YNMOPHbIA C YETbIPEXTOUYEYHbIM KOHTAKTOM
M TPEXKPOMOYHbIM ABYXCTOPOHHUM ynnoTHeHueM X-SHIELD-3

YcnoBHoe 0603HaYeHue Fa6apuTHble pa3mepbl, Macca, [pysonoabeMHOCTD, MpeAenbHas ]
4acToTa BpalieHus,
NOALWMNHUKA MM Kr KH n/n
06/MuH (cMmaska) e
) HARP (FOCT) d D B m [OuHamuyeckas Cratuueckas MnactuuHas puc.
#'AA205DD-376905EKL19 16 |53,086| 18,288/19,4 | 0,22 14 7,88 500 11




BAPUAHTbI MAPKUPOBKU

Puc. 12

FKL 203KRR.AHO2
FAFNIR 203KRR2
JOHN DEERE JD 9214
JOHN DEERE AN 100425
BCA 203RRAR10
IHC 666624R91
LINK-BELT 126115

CASE F16246

FAG 518855

NEW HOLLAND 66553

MopwMnHUK WapUKOBbIM paauanbHblii OAHOPAAHbIA € CUMMETPUUYHLIM BHYTPEHHMM KOMbLLOM
M TPEXKPOMOYHbIM ABYXCTOPOHHUM ynnoTHeHueM X-SHIELD-3

YcnoBHoe 0603HaueHue Fa6aputHble pasmepbl, Macca, [pysonoabeMHOCTD, MpenensHas o
4acToTa BpalieHus,
noawunHuKa MM Kr KH |-|/|-|
06/MMH (cMaska) e
HARP (FOCT) d D B m DOuHamuyeckas Cratuueckas Mnactuynas puc.
&/ 203KRRAH02-530903EKL19 16,26 | 40 | 1829/12 | 009 101 475 13000 12
— C -
I o
.ffi ﬁ BAPUAHTbI MAPKUPOBKU
GREAT PLAINS 822-119C
—
KINZE G2-10003
o —ﬂ JOHN DEERE 1D9260
FKL 205KRRB2

Puc. 13

MoAWwKNNHUK WapUKOBbI paauanbHbIA C TPEXKPOMOUYHbIM ABYXCTOPOHHMM ynnoTHeHueM X-SHIELD-3
n cepuyeckoin N0Caao4HON NOBEPXHOCTbIO HAPY)XXHOrO KO/bLA, BHYTPEHHEe KOJ/bLO BbINOMHEHO
ANS MOHTAXa Ha WeCTUrPaHHbIX Ba.

YcnoBHoe 0603HaueHune Fa6apuTHble pasmepbl, Macca, [py3onoabeMHOCTDb, MpenensHas o
4acToTa BpaLlieHus,
NOALIMMNHNKA MM Kr KH n/n
06/MUH (cMasKa) puc
HARP (F'OCT) d D B m DOuHamuueckas Cratnueckas Mnactuynas )
& 205 KRRB2-420905EL19 22,25 52 25,4/15 0,28 14 78 900 13




%

iy

?1}5

Puc. 14 Puc. 15 Puc. 16 Puc. 17
MopwmnHukM WapuKoBble paauanbHble oOAHOpAAHble €O chepuyeckon MocapaoUHOM
NOBEPXHOCTbIO HAPYXXHOro Konbua ¢ ynnotHeHuamu X-SHIELD
YcnoBHoe 0603HaueHue fa6aputhsie Macca, [pysonoabeMHOCTD, MpeaenbHas o
. pasmepbl, Kr K 4acToTa BpaLieHus, o/n
MM 06/MUH (cMaska) pHc.
HARP (F'OCT) DIN d D B m DuHamunueckas | Cratmyeckas MnactuyHas
@ 580204AK10C17 20 | 47 | 14 0,1 13,33 6,5 10000 16
580205AC17 76205-2RS | 25 | 52 | 15 0,1 14,7 6,95 8500 14
580205AEC17 76205-2RST | 25 | 52 | 15 0,1 14,7 6,95 8500 14
580205AEK7C17 76205-2RST | 25 | 52 | 15 0,1 14,7 6,95 8500 17
580205AK7C17 76205-2RS | 25 | 52 | 15 0,1 14,7 6,95 8500 17
580306C17 76306-2RS | 30 | 72 | 19 0,3 28,1 14,6 9000 14
580306K7C17 76306-2RS | 30 | 72 | 19 0,3 28,1 14,6 9000 17
1580206EK7C17 30 | 62 | 18 0,2 19,5 11,25 7500 17
1580206EC17 30 | 62 | 18 0,2 19,5 11,25 7500 14
1580206C17 30 | 62 | 18 0,2 19,5 11,25 7500 14
&7 1580206EK10T2C17 30 | 62 | 18 0,2 19,5 11,25 7500 16
1580207EK1T2C17 35| 72 | 20 0,3 26,77 15,3 6300 14
1580207K1T2C17 35 72 20 0,3 26,77 15,3 6300 14
1580207EK7T2C17 35| 72 | 20 0,3 26,77 15,3 6300 17
1580207K7T2C17 35| 72 | 20 0,3 26,77 15,3 6300 17
& 1580207EK10T2C17 35| 72 | 20 0,3 26,77 15,3 6300 16
1580209T2C17 45 | 85 | 21 0,4 34,86 21,6 5000 14
1580209K7T2C17 45 | 85 | 21 0,4 34,86 21,6 5000 17
1580209EK7T2C17 45 | 85 | 21 0,4 34,86 21,6 5000 17
& 1580209EK10T2C17 45 | 85 | 21 0,4 34,86 21,6 5000 16
l@ 1580211EHK10T2C17 55 | 100 | 23 0,7 45,78 29 4300 15
Ta6bnuua pacwngposku cydpukcos noaWNNHUKOB
roct
Cydpdukc OnucaHue
A lNoBbIWEHHAs rPYy30MNOABEMHOCTb NOALIMMHUKA
Cc17 3anofiHeHWe NoALMMIHMKA CMA304HbIM MaTepuanomM Mapku Jiuton-24
E MonnamupaHbli cenapatop. CnocobcTByeT yBeNUYeHM0 AONFOBEYHOCTH, B CBS3M C TYHLIMM CMa3biBaHUEM.
(He pekoMeHAyeTCs UCMoNb30BaTh A pabounx Temnepatyp cebiwe 100 ()
H OTBepcTie Ang CMa304HOro MaTepuana B Hapy>KHOM KosbLie
K KOHCTPYKTMBHbIE M3MeHeHUs feTanei NOALMNHUKOB
K7 CTOMOpHbIN WTUPT B HAPYXKHOM KOJibLie
K10 YnnotHeHune noBbiweHHON repMeTuyHocT X-SHIELD (pekoMeHayeTcs A1 3anblIEHHbIX CPeA) M CTOMOPHbIM WTUGT B HAPY>KHOM KOJbLie
K15-K19 MHorokpoMoyHble ynnoTHeHus X-SHIELD, c noBbIlWeHHOM CTENeHbI0 3aLMTbl OT NblAW, BOAbI, MEXAaHUYECKMUX NMOBPEXAEHUI (Onuus).
T2 HoMuHanbHas TeMnepatypa oTnycka aetanei nogwunHuka 250°C




;II/ %
\\\\\\\\\ //

dh \\\\\\\\ // /////////////// §///

/[ 777777 I

N P00,
\

Vi //////\///

7&K \\\\\\\\\\\\\\\

Puc. 18 Puc. 19 Puc. 20 Puc. 21 Puc. 22

MoawnnHMKM wWapuKoBble paauanbHble OAHOpSiAHbIe €O chepuyecKkol NOCaAo4HOM
NOBEPXHOCTbIO HAPYXKHOIO KONbLaA, € ynioTHeHMAMU X-SHIELD Ha 3akpenutenbHoM BTY/NKeE.

Fa6apuTHble MNMpepenbHas
YcnosHoe 0603HaueHue Macca, lpysonoabeMHOCTD, o
NOALMNHMKA pasmepbl, «r K 4yacToTa BpalLeHus, o/n
MM 06/MUH (cMaska) puc.

HARP (F'OCT) d1l D B m Aunnamunueckas Cratuueckas Mnactuunas
680210A2HK7C17 55 [ 100 | 25 1,2 45,5 29,6 4300 22
=7 680210AEHK10C17 55 | 100 | 25 1,2 45,78 29 4300 20
680314EHK7C17 70 | 150 | 39 3,6 71 53 3000 22
1680204AC17 20 | 52 | 16 0,2 14,7 6,95 8500 21
1680204AK7C17 20 | 52 | 16 0,2 14,7 6,95 8500 18
1680204AEK7C17 20 | 52 | 16 0,2 14,7 6,95 8500 18
1680204AEC17 20 | 52 | 16 0,2 14,7 6,95 8500 21
@ 1680204AK10C17 20 | 52 | 16 0,2 14,7 6,95 8500 19
' 1680204AEK10C17 20 | 52 | 16 0,2 14,7 6,95 8500 19
1680205K7T2C17 25 | 62 | 18 0,3 19,5 11,25 7500 18
1680205EK7T2C17 25 | 62 | 18 0,3 19,5 11,25 7500 18
1680205ET2C17 25 | 62 | 18 0,3 19,5 11,25 7500 21
&' 1680205EK10T2C17 25 | 62 | 18 0,3 19,5 11,25 7500 19
1680206T2C17 30 | 72 | 20 0,4 26,77 15,3 6300 21
1680206K7T2C17 30 | 72 | 20 0,4 26,77 15,3 6300 18
1680206EK7T2C17 30 | 72 | 20 0,4 26,77 15,3 6300 18
=/ 1680206EK10T2C17 30 | 72 | 20 0,4 26,77 15,3 6300 19
1680207K7T2C17 35 180 | 21 0,6 33,6 19 5000 18
1680207EK7T2C17 35 |80 | 21 0,6 33,6 19 5000 18
=/ 1680207EK10T2C17 35 | 80 | 21 0,6 33,6 19 5000 19
1680208T2C17 40 | 85 | 21 0,7 34,86 21,6 5000 21
1680208ET2C17 40 | 85 | 21 0,7 34,86 21,6 5000 21
| 1680208EK7T2C17 40 | 85 | 21 0,7 34,86 21,6 5000 18
T 1680208EK10T2C17 40 | 85 | 21 0,7 34,86 21,6 5000 19




_l Ee e =
sty
P - :

WIA il b |

—




KopnycHble noAWWNHUKOBbIE
y3nbl HARP

3akpbiTbie (Heo6cny)XuBaembie) NOAWMNMNHUKOBbIE PelleHus

MoaWnNHUKOBbIM y3en - JN1EMEHT KOHCTPYKLUUU,
06beANHSAIOLLMIA MOALIMITHUK U1 Kopnyc noawnnHMKa, U CoCTto-
AWMI U3 caienyrwnx KOMNOHEHTOB!:

MNoawunHukoBbie Y31bl CNocobHbI paﬁOTaTb NpU NOBbIWEHHbIX
Harpyskax ¢ HU3kMM ypOBHEM U30aBaeMOro LIJyMa.OHIA HaOdeXHbl
N OONTOBEYHbI.

OTAanuuntenbHOM 0COB6EHHOCTHIO NOAWMMHUKOBOIO Y3/1a aBAseT-
CA TO, YTO Hapy>XHaa NMNOBEPXHOCTb MOALWUMHUKA U BHYTPEHHAA
NOBEPXHOCTb Kopryca MMelT chepuueckyro ¢hopmy, 4to obyc-
NaBNMBAET BO3MOXHOCTb caMoycTaHoBKM. C 06enx CTOpoH ycTa-
Hasnueatotcs ynnotHeHns X-SHIELD u3 mMacnoctorkon pesuHsl
¥ Macn00TpaxatLmx KoneLl,

KOPMyC M3 4YyryHa UAM CheuuanbHbiX MaTepuanos. MoxeT
COCTOSATb M3 ABYX MAM BGonee yacTeid, KOTopble MOTYT BbiTb
OCHaLLEHbI ABYMS UK Bonee KpemnexHbIMU OTBEPCTUSMM
A5 MOHTaxa;

OOMH UM HECKOMbKO MOALUMMHUKOB, KOTOPbIE YCTaHABNU-
BalOTCS HEMOCPEACTBEHHO Ha Ban WM NMPUCOEAMHSIOTCS
npu MOMOLLUYM 3aKPENUTENbHOMN BTYNIKK; Kopnyc nopwmnHMKa — uyacTb NOALIMMHMKOBOMO Y3/a,
B KOTOPbI YCTaHABNMBAETCS NOALWMMHMK KaueHUs co chepuyec-
KUM LWAMGDOBAHHBIM HapYXKHbIM KOJbLIOM, M3roTaBIMBAETCS W3
BbICOKOKAYECTBEHHOIO YyryHa, WTaMNOBAHHOM MM NPeCccoBaH-

HOM CTanu.

ynnotHuTenbHas cuctema X-SHIELD, 3awwmwarowas nog-
LUMNHKKK Npu paborTe;

YCTPOMCTBO A4/15 MOBTOPHOW CMas3kuM MNOAWMMHUKOB BO

Bpems paborTbl.
Kopnyca noalmnHUKOB MOTYT UMETb PasfiMyHyo hopmy.

Tabnuua coOBMECTUMOCTU KOPNYCOB M NOALIMITHUKOB

MoawwmnHuk XAPI (B ckobkax yKasaH AuManasoH BHYTPEHHWX AMaMEeTPOB NOALWMMHMKA - d)

Tun kopnyca

P480000-UCP200
(@25...50 mm)

P580000, P1580000
(@25...55 mm)

P680000, P1680000
(@25...50 Mm)

P780000K-ESP200
(@25...50 Mm)

P780000-EXP200
(@25...50 Mm)

F480000-UCF200

F580000, F1580000

F680000, F1680000

F780000K-ESF200

F780000-EXF200

(@25...50 mm) (@25...55 M) (@25...50 M) (@25...50 mm) (@25...50 M)
FL680000,
FL480000-UCFL200 | FL580000, FL1580000 FL180000 FL780000K-ESFL200 | FL780000-EXFL200
(@25...50 Mm) (@25...50 Mm) (@75...50 mw) (@25...50 mm) (@25...50 mm)

T480000-UCT200

T580000, 71580000

T680000, T1680000

T780000K-EST200

T780000-EXT200

(@25...50 Mm) (@25...50 mm) (925...50 mm) (925...50 mm) (©25...50 mm)
FC480000-UCFC200 | FC580000, FC1580000 ! gfgggg& FC780000K-ESFC200 | FC780000-EXFC200
(@25...50 Mm) (@25...50 Mm) (@25...50 mv) (©25...50 mm) (©25...50 mm)
FA480000-UCFA200 | FA580000, FA1580000 ppraad FA780000K-ESFA200 | FA780000-EXFA200
(©25...50 mm) (©25...50 mm) ey (©25...50 mm) (©25...50 MM)




[IpenmyliecTtBa KOPNYCHbIX
noawnnHUKoBbIX y3nos HARP

CaMoLLeHTPOBKa HapY)XHOro AMaMeTpa NOALMNHUKA M BHYTPEHHEr0 AMaMeTpa Kopnyca.

HapyXHbl1 guMamMeTp nopwunHuKa umeeT chepuyeckylo WANMGOBAHHYK MOBEPXHOCTb, COOTBETCTBYIOLWY ChepuyeckoMy BHY-
TPeHHeMy AMaMeTpy Kopryca, 4To 06ecneynBaeT CaMOYCTaHOBKY MEXAY KOHTAKTUPYHOLLMMU NMOBEPXHOCTAMU M KOMMEHCALMIO
CMELLEHUS Y3/108B.

YBenuueHue cpoka cnyK6bl NOALMMHMKOBOIO y3na.

MOALIMMHUKOBbIE Y3/1bl UCMONb3YIOTCA B XKECTKMX YCIIOBUAX SKCNAYaTaLMK, NP NOBbILLEHHOM 3aMnblIEHHOCTH, MPOHUKHOBEHWM Ipsi-
31 M BNaru B NOAWMMHMKOBbIN Y31 M NOBbLIWEHHbIX TeMnepaTypax. [1p1 yKasaHHbIX YCIOBMAX 3KCMayaTaLmMu CBOMCTBA CMa3Ku
B MOALMMHMKAX YXYALWATCS B KOPOTKMI MPOMEXYTOK BpeMeHW. M03TOMy HeobXoaMMo MNpOBOAMTb 3aMeHy CTapoi CMasku
C COOTBETCTBYHOLLUEN NEPUOAUYHOCTBIO.

[lns 3TOro BCE NOALMMHMUKOBBIE Y3/bl C YYTYHHBIMKU KOpPMNyCaMu UMEIOT Npecc-MacneHku aAns obecneveHuns 6onee NpofomKnUTENb-
HOro CPOKa CNYXObl Y3N10B 1 MaKCUMabHOW 3HEKTUBHOCTY.

dddeKTMBHOE YNJIOTHEHUE NMOBbIWEHHOM repMeTuyHocTu X-SHIELD.

MopwunHuk nmeet ynnotHenme X-SHIELD, coctosuiee u3 TepMoycTonym-
BOFO M MAC/IOCTOMKOIO YMJIOTHUTENS U3FOTOBIEHHOIO M3 CMHTETUYECKOro
KayyyKa M CTanbHOM 3aLMTHOWM LWakbbl. YNIOTHEHME YCTAHABIMBAETCS Ha
Hapy>XHOM KOJ/bLle U COMpUKacaeTcs Nof, onpeaeneHHbIM HaTAroM C no-
BEPXHOCTbID 6OPTMKA BHYTPEHHEro Konbla. MeTannuueckas 3almTHas
warnba KpenuTcs Ha 6OPTUK BHYTpeHHero konbua. CoyeTaHue 3TUX ABYX
YNAOTHALWMX 3N1eMeHTOB 06ecneynBaeT 3aLmTy OT NONaLaHUs Mblin, rps-
31 M BNaru, Tak e COXpaHeHWe CMasKu B MOALUMIMHUKE, YTO rapaHTupyeT
MaKCUManbHyt 3QPEeKTUBHOCTb paboTbl MOAWMMHUKA LAXKE B XECTKUX
YCNOBUAX 3KCMAyaTaLmUu.

MHorokpomouHoe
yNnoTHeHne

MaccuBHbIi nnTbIM Kopnyc. Sawmas

YyryHHbIN KOPNYC NpencTaBnseT co60i HeEPasbeMHYID MOHOMMUTHYIO KOH- waiiba

CTPYKUMIO, KOTOpPad obecneymBaeT MaKCUMaJlbHYHO CTOMKOCTb npu NoObIX
yCnoBuax akcnayataymu.

YcTpoicTBO, UCKNIOUaLOLLLEE BpaLLEeHUEe HapyXKHOro
KoNMbuUA NOALMNHUKA B Kopnyce.

Ha HAapy>XXHOM Ko/ibLue noAlNNHUKA UMEeEeTCa CTOI'IOprIl7I LIJTMCI)T, OGeCI‘Iel-IVIBaPOLLI,MIZ CBO60,IJ,Hy}O CaMOUEHTPOBKY Y3/10B, @ TaKXe
MCKNKYaEeT BpaLlLEHNE HAPY>XHOro KoJbUa, YTO yBENUYMBAET 3KCI‘IJ'IyaTaLI,IAOHHbIl7I CpoK CJ'Iy)K6bI noAWNMNHNKOBOTIO y3na.

MonHas B3aMMo3amMeHSEeMOCTb NOALWMNHMKA U Koprnyca.

[MoBbIlWEHHOE KaYeCTBO M3roTOBAEHMS noawnnHMKa U Kopnyca No3BongaeT obecneymTb Ux MNOJIHYI0 B3aMMO3aMEHAEMOCTb B noboe
TpebyeMoe BpeMs 3KCnyaTaLmu.

He Tpe6oBaTenbHbl K NOCAA04YHOM NOBEPXHOCTH Bana.

npel/IMyLLLECTBOM MCNONb30BaHNA AAHHOIO BMAA NOALUMHUKOB ABNAETCA HE BbICOKaA TDE6OBaTe}1bHOCTb npun U3rotoBneHnu Bana.
He Tp86y8TC$I HW 3aKanku, HW NOSIMPOBKU Basia, KAYECTBO NMOBEPXHOCTU TaKXKE MOXET 6bITb HE BbICOKMM.



MoawwnnHukosbin y3en UCF

— cepuda noAWnNHUKOBBIX Y310B B KBAAPATHOM (bﬂaHLl.e M3 YyryHa CY420, KOTOpbl€ COCTOAT M3 NOALNMNHUKOB LLAPUKOBbIX

= PaAMaNbHbIX OAHOPAAHbBIX C ABYMS ynnoTHeHusaMu X-SHIELD, ¢ WWuMpOKUM BHYTPEHHUM KOMbLOM M chepuyecKkolt NoBepxHOC-

TbI0 HAPYXXHOrO KOMbLA C YCTAHOBOYHbIM BMHTOM BO BHYTpeHHeM Konble cepun UC 1 dnaHueBbIx KopnycoB cepuu F. Y3nbl,
MOMWMO OB6bIYHbIX YMNOTHEHUIA, MOTYT KOMMIEKTOBATLCS MIACTMACCOBBIMU WMAWM LUTAMMOBAHHBIMU CTajlbHbIMU 3aLWMUTHBIMM
KpbILKaMU — OTKPbITbIMKM UAK 3aKpbiTbiMU. [0 3anpocy noTpebuTens, UMeeTcsi BO3MOXHOCTb M3rOTOB/IEHUS U MOCTaBOK
MOALUMMHMKOBBIX Y3/10B C KOPYCaMM U3 BbICOKOMPOYHOTO YyryHa BY45, BY50.

C AaHHbIM KOPMYCOM BO3MOXHO MCMO/b30BaHWE NOALWMMNHUKOB APYrUX CEpUA —
CM. TabnLly COBMECTMMOCTU KOPMYCOB M MOALUMIMHUKOB Ha cTp. 16

0603Ha-
0603Ha4eHune noa- YeHue FabapuTtHbie pa3Mepbl
° 0603Ha4eHune
® | NOAWMNHUKOBOTO LWUMHMKOBOrO y3na Kopnyca 0603HaveHMe NOALWMUNHUKA 0603HaueH1e NOALMMHUKA NOALWMNHUKA, MM
n/n FAG.KOYO.SNR.FBJ/ | XAPI,FAG. XAPN SKF/FAG.KOYO.SNR. FBJ/FKL
y3na XAPI FKL Ki
OYO.SNR.
FBJ.FKL d | D B C
1 F480205-UCF205 | UCF205/LEF205 2F F205 480205AEHK10T2C17-UC205 | YAR205-2F/UC205/LE205 2F | 25 52 | 341 | 16
2 F480206-UCF206 | UCF206/LEF206 2F F206 480206EHK10T2C17-UC206 YAR206-2F/UC206/LE206 2F | 30 62 | 381 | 18
3 F480207-UCF207 | UCF207/LEF207 2F F207 480207EHK10T2C17-UC207 YAR207-2F/UC207LE207 2F 35 72 | 429 | 20
4 F480208-UCF208 | UCF208/LEF208 2F F208 480208EHK10T2C17-UC208 YAR208-2F/UC208/LE208 2F | 40 80 | 492 | 21
5 F480209-UCF209 | UCF209/LEF209 2F F209 480209EHK10T2C17-UC209 YAR209-2F/UC209/LE209 2F | 45 85 1492 | 21
6 F480210-UCF210 | UCF210/LEF210 2F F210 480210EHK10T2C17-UC210 YAR210-2F/UC210/LE210 2F | 50 90 | 51,6 | 23

MoawwunnHukosbin y3en UCP

— cepua noALWNUNHUKOBDIX Y3/10B, COCTOALLUMX M3 NOALLNMMHUKOB LLAPMKOBbLIX pagnanbHbIX OAHOPAAHBIX C ABYMA YNJIOTHEHU-

— aMu X-SHIELD, ¢ WuinMpOKMM BHYTPEHHUM KONbLOM U cheprnyecKor NOBEPXHOCTbIO HAPYXXHOTO KO/bLa C YCTAHOBOYHbLIM BUHTOM

_—

BO BHYTpeHHeM konbLe cepun UC n ctaumoHapHbix kopnycos cepumn P. Matepuan kopnyca — CH20 cepbiit uyryH. UCP — ogHa
M3 CaMblX PacnpOCTPAHEHHbIX CEPUI, U3AENUS C TAKOM MAPKMPOBKOM NPUMEHSAIOTCS B CAMOM pa3Hoobpa3HOM 060pyaoBaHMM
U MexaHu3Max. XapaKTepHOM YepToi ABNSETCS Manoe pacCTosHWE MeXAy LLeHTPOM U ocHoBaHueM. 1o 3anpocy notpebutens,
UMeeTCs BO3MOXHOCTb M3rOTOBAEHMS M NOCTAaBOK NOALUIMIMHMUKOBBIX Y3/10B C KOPYCaMU U3 BbICOKONPO4YHOro YyryHa BY45, BY50.

C AaHHbIM KOPMYCOM BO3MOXHO MCMO/b30BaHWE NOALWMMHUKOB APYrUX CEpUii —
CM. Tab/I1LLy COBMECTMMOCTU KOPMYCOB M MOALUMMHUKOB Ha CTp. 16

0603Haue-
O6osHaueHme 0603HaueHne NoA- | Hue Kopny- labapuTHble pasmepbl
2 1OAWMMTHUKOBOTO wunHuKoBoro ysna | ca XAPI, 0603HaueHue NoAWUNHUKA 0603HauYeHMe NoAaWUNHUKA noAWUNHUKA, MM
n/n FAG.KOYO.SNR. FBJ/ | FAG, KOYO, XAPIN SKF/FAG.KOYO.SNR. FBJ/FKL
yana XAPM FKL SNR. FBJ/
FKL d D B C
1 P480205-UCP205 | UCP205/LES205 2F | P205/S205 | 480205AEHK10T2C17-UC205 | YAR205-2F/UC205/LE205 2F | 25 52 | 341 | 16
2 P480206-UCP206 | UCP206/LES206 2F | P206/S206 | 480206EHK10T2C17-UC206 YAR206-2F/UC206/LE206 2F | 30 62 | 381 | 18
3 P480207-UCP207 | UCP207/LES207 2F | P207/S207 | 480207EHK10T2C17-UC207 YAR207-2F/UC207/LE207 2F | 35 72 | 429 | 21
4 P480208-UCP208 | UCP208/LES208 2F | P208/5208 | 480208EHK10T2C17-UC208 YAR208-2F/UC208/LE208 2F | 40 80 |49.2 | 21
5 P480209-UCP209 | UCP209/LES209 2F | P209/S209 | 480209EHK10T2C17-UC209 YAR209-2F/UC209/LE209 2F | 45 85 |49.2 | 21
6 P480210-UCP210 | UCP210/LES210 2F | P210/5210 | 480210EHK10T2C17-UC210 YAR210-2F/UC210/LE210 2F | 50 90 | 516 | 23




A A
- - e
I S
A
s I B -
2 S|
1 Q
|
L B
A:
MpepenbHas
yacToTa Bpalle-
Macca, kr TpysonoabeMHOCTb, KH HUs, 06/MMH. Bua Fa6apuTHble pasMepbl KOpPNYCOB, MM
CMasKu.

m OuHamuueckas | Cratuueckasn MnactuuHasa L J A Al A2 e N B1 S D1
0,2 14,7 79 8500 95 70 27 13 35.8 16 12 34,1 14,3 34
0,3 19,5 11,3 7500 108 83 31 13 40,2 18 12 38.1 15,9 40.3
0,47 25,7 15,3 6300 117 92 34 16 44 4 19 14 429 17 48
0,6 32,6 19,8 5000 130 102 36 16 51.2 21 16 49.2 19 53

0,66 32,8 20,5 5000 137 105 38 16 52,2 22 16 49,2 19 57,2
0,75 35,1 233 4800 143 111 40 17 54.6 22 16 51,6 19 61,8
B B
. R T A
! &S
] T
s I
L
Q S| | \ﬁ
1 N |
2 —
! |<« ; ]@)
\\| T O T>
S
A
Mpepensb-
lpy3onoabeMHOCTb, Has qacrora
Macca, kr Py ?(H ’ BpalLeHus, [a6apuTHble pa3mMepbl KOPNYCOB, MM
06/MuH. Bug,
CMasKu.
m | Bwwamu- | Catwe | kan | L H A | At J N | Nt | L1 | HL | H2 | BL | s
yeckas yeckan

0.2 14,7 79 8500 140 36.5 38 26 105 13 19 42 16 70 34.1 14,3
0.3 19,5 11,3 7500 165 429 48 30 121 17 21 54 18 83 38.1 15,9
0.47 25,7 15,3 6300 167 476 48 31 127 17 21 54 19 94 429 17,5
0.6 32,6 19,8 5000 184 49.2 54 34 137 17 23 52 19 100 49,2 19
0.66 32,8 20,5 5000 190 54 54 37 146 17 23 60 20 108 49.2 19
0.75 35,1 233 4800 206 57,2 60 39 159 20 25 65 22 114 51.6 19




Moawunnuukosbin y3en UCFL

— 0603HaYeHNe NOALLMMHUKOBBIX y3n0B p0M6MHECKOl)'I ¢!0pr| M3 YyryHa Y 20, KOTOpble COCTOAT U3 NOALNNMHUKOB

—
o

LWAPMKOBbIX pafMaNbHbIX OAHOPSAHbIX C ABYMS ynnoTHeHuaMu X-SHIELD, ¢ WMpOKUM BHYTPEHHUM KOMbLOM U chepuyeckon

MOBEPXHOCTbIO HAPYXKHOTO KOJbLLA C YCTAHOBOYHbIM BUHTOM BO BHYTPeHHeM Konblie cepun UC u dnaHueBbix KOpnycos cepum
FL B ¢dopme pomba. YcTaHaBnunBaoTCs 06bIYHO BEPTUKANBHO, OTHOCUTENIbHO JIErKME M 3KOHOMST MPOCTPAHCTBO B y3/1ax Ma-
WKH 1 06opynoBaHus (HanpuMep, KOHBEEPOB). XapakTepPHOW 0COBEHHOCTLIO ABNSETCS KperjeHUe Npy MOMOLLM BCEro ABYX
6onToB. Mo 3anpocy notpebuTens, UMEETCS BOSMOXHOCTb M3rOTOB/IEHUS M MOCTABOK MOALUIMMHUKOBBIX Y3/10B C KOPYCaMMu U3
BbICOKOMPOYHOro yyryHa B445, BY50.

C AaHHbBIM KOPMYCOM BO3MOYXHO MCMOb30BaHME MOALIMMHUKOB APYrUX CEpUt —
CM. TabnnLLy COBMECTMMOCTM KOPMYCOB M MOALIMMHMKOB Ha CTp. 16

0603HaueHune OGoznauenne Hzgoks:::;c-a ra?.iiﬁ::l:u?;s:i.pbl
2 NOALMNHUKOBOrO NOAWMNHUKOBOIO XAP1,FAG. 0603HaveHne NOALWMUMHUKA 0603HaveHne NOALWMMHUKA i
n/n y3na FAG.KOYO.SNR. XAPM SKF/FAG.KOYO.SNR. FBJ/FKL
y3na XAPI FBJ/FKL KOYO.SNR.

FBJ/FKL d D B C
1 FL480205-UCFL205 | UCFL205/LEN205 2F | FL205/N205 | 480205AEHK10T2C17-UC205 | YAR205-2F/UC205/LE205 2F | 25 52 | 341 ]| 16
2 FL480206-UCFL206 | UCFL206/LEN206 2F | FL206/N206 | 480206EHK10T2C17-UC206 | YAR206-2F/UC206/LE206 2F | 30 62 | 38,1 18
3 FL480207-UCFL207 | UCFL207/LEN207 2F | FL207/N207 | 480207EHK10T2C17-UC207 | YAR207-2F/UC207/LE207 2F | 35 72 | 429 | 20
4 FL480208-UCFL208 | UCFL208/LEN208 2F | FL208/N208 | 480208EHK10T2C17-UC208 | YAR208-2F/UC208/LE208 2F | 40 80 | 49.2 | 21
5 FL480209-UCFL209 | UCFL209/LEN209 2F | FL209/N209 | 480209EHK10T2C17-UC209 | YAR209-2F/UC209/LE209 2F | 45 85 49,2 21
6 FL480210-UCFL210 | UCFL210/LEN210 2F | FL210/N210 |480210EHK10T2C17-UC210 | YAR210-2F/UC210/LE210 2F | 50 90 | 51,6 | 23

MoawwunnHukoBbin y3en UCT

— 0003HayeHMe NOALIMMHUKOBbLIX Y3N10B, KOTOPblE COCTOST M3 MOALWMIHMKOB LIAPUKOBLIX PafuanbHbIX OOHOPSAHBIX
= C ABYMA ynnoTHeHuaMu X-SHIELD, ¢ WHMPOKUM BHYTPEHHMM KOJIbLOM M CHEPUYECKOM MOBEPXHOCTbIO HAPYXHOMO KOMbLA C
YCTaHOBOYHbIM BMHTOM BO BHYyTpeHHeM Konbue cepun UC M yyryHHbIX KOPMycoB cepuu T C NpsMOYronbHbIM OTBEPCTUEM,
KOTOpOE MO3BO/SET OCYLECTBNATb NEPeEMeLLEHNE Y3N1a B PafiMasbHOM HaNpaBieHUN U U3MEHEHME Yrna Nocagku (noawmn-
HWMKOBasi onopa). JlaHHas KOHCTPYKLMS KOPNYCOB Haluna NMpUMMeHEHME B NEPBYI0 OYepenb B PA3/IMYHbIX IEHTOYHbIX KOHBE-
nepax. Mo 3anpocy notpebutens, nMeeTcss BO3MOXHOCTb M3rOTOBNEHWS M MOCTABOK MOALWMMHUKOBbIX Y3/10B C KOPYCaMu 13
BbICOKONPOYHOro YyryHa BY45, BY50.

C AaHHbIM KOPMYCOM BO3MOXHO MCMO/b30BaHWE NOALWMMNHUKOB APYrUX CEpUii —
CM. Tab/InLLy COBMECTMMOCTU KOPMYCOB M MOALUMMHUKOB Ha CTp. 16

0603Ha-
06 O603HaueHne Noa- |  ueHue la6aputHble pasmepbl
2 no :::::z:::ro LUIMMHUKOBOrO y3/1a | Kopnyca 0603Ha4YeHne NOAWMMHUKA 0603HayYeHMe NOAWMNHUKA noAlWKNNHUKa, MM
n/n A XAPI FAG.KOYO.SNR. FBJ/ | XAPI,FAG. XAPM SKF/FAG.KOYO.SNR.FBJ/FKL
it FKL KOYO.SNR.

FBJ, FKL d D B C
1 T480205-UCT205 | UCT205/LET205 2F T205 480205AEHK10T2C17-UC205 | YAR205-2F/UC205/LE205 2F | 25 52 | 341 | 16
2 T480206-UCT206 | UCT206/LET206 2F T206 480206EHK10T2C17-UC206 | YAR206-2F/UC206/LE206 2F | 30 62 | 381 | 18
3 T480207-UCT207 | UCT207/LET207 2F T207 480207EHK10T2C17-UC207 | YAR207-2F/UC207/LE207 2F | 35 72 | 429 | 20
4 T480208-UCT208 | UCT208/LET208 2F T208 480208EHK10T2C17-UC208 | YAR208-2F/UC208/LE208 2F | 40 80 |49.2 | 21
5 T480209-UCT209 | UCT209/LET209 2F T209 480209EHK10T2C17-UC209 | YAR209-2F/UC209/LE209 2F | 45 85 | 49,2 | 21
6 T480210-UCT210 | UCT210/LET210 2F T210 480210EHK10T2C17-UC210 | YAR210-2F/UC210/LE210 2F | 50 90 | 51,6 | 23

20




| YN
o ! T~
_J S|
1
|
N
L
MpepenbHas
Macca, Tpy3onoabeMHOCTb, KH Hacrora spa- la6apuTHble pasMepbl KOpNyCcoB, MM
Kr Py A ’ weHuns, 06/MuH. P P P pnycoe,
Bua cmasku.
m OuHamuueckas | Cratuueckas MnactuuHas L H J A Al A2 e N B1 S
0,2 14,7 79 8500 68 130 99 27 13 35.8 16 16 34.1 14,3
0,3 19,5 11,3 7500 80 148 117 31 13 40.2 18 16 38.1 15,9
0,47 25,7 15,3 6300 90 161 130 34 14 44.4 19 16 42,9 17,5
0,6 32,6 19,8 5000 100 175 144 36 14 51,2 21 16 49,2 19
0,66 32,8 20,5 5000 108 188 148 38 16 52,2 22 19 49,2 19
0,75 35,1 233 4800 115 197 157 40 16 54,6 22 19 51,6 19
Ji
A L
- . L3 ‘
I L ‘
s I
T Q|
_J S|
, itz 5| 8 i
1
Ls L7 A
L4
A
MNMpepenbHas
yacrota
Macca, | pysonogbeMHoOCTb,
BpaLLeHus, la6apuTHbIe pasMepbl KOPNYCOB, MM
Kr kH
06/MuH. Bupg,
CMa3kKu.
m | Dwamu- | CE o kan | L H | 11| 12 | A | Al | L1 | L2 L3 | L4 |15 |H | N N
yeckas yeckas
0,2 14,7 79 8500 97 89 12 76 32 24 36.5 10 62 51 16 51 19 32
0,3 19,5 11,3 7500 113 | 102 12 89 37 28 41.5 10 70 57 16 56 22 37
0,47 25,7 15,3 6300 129 | 102 12 89 37 30 46 13 78 64 16 64 22 37
0,6 32,6 19,8 5000 144 | 114 16 102 49 33 46.5 16 88 83 19 83 29 49
0,66 32,8 20,5 5000 144 | 117 16 102 49 35 455 16 87 83 19 83 29 49
0,75 35,1 23,3 4800 149 | 117 16 102 49 37 47 16 90 86 19 83 29 49

21




MNopwwunnHukosbin y3en UCFC

— Cepus NOALUMMHMKOBBIX Y3/10B B KpYyrnon dnaHueson runb3e m3 vyryHa CY 20, KoTopble COCTOST M3 MOALWMMTHMKOB
fi=y WAPMKOBbIX PafManbHbIX OAHOPSAAHbIX C ABYMS ynioTHeHnaAMKU X-SHIELD, C WiMPOKMM BHYTPEHHWUM KO/bLIOM M ChepUYECcKon
NMOBEPXHOCTbH HAPYXXHOMO KO/bLA C YCTAHOBOYHbIM BUHTOM BO BHYTpeHHeM KkonbLe cepun UC u dnaHueBbix KOpnycos cepum
FC kpyrnoi ¢opmbl. Y3en MoxeT ObiTb YCTaHOBNEH MyTEM MOATOHKM B MOHTaXXHOe 0TBepcTMe. Mcnonb3yeTcs BO BpaLLaoLWmMXCs
Banax, bapabaxax. [1o 3anpocy notpebutens, UMeeTcs BO3MOXXHOCTb M3rOTOBAEHMS U MOCTAaBOK NOALMMHUKOBBIX Y3/10B C KOpY-
CaMM U3 BbICOKOMPOYHOTO YyryHa BY45, BY450.

C BaHHbIM KOPMYCOM BO3MOXHO MCMO/b30BaHWE NOALWMMNHUKOB APYrUX CEpUin —
CM. Tab1LLy COBMECTMMOCTU KOPMYCOB M MOALUMMHUKOB Ha CTp. 16

0603Ha4yeHue nop- O6osnave-
2 O6o3navenue WIMMHUKOBOTO st‘:a HHe KOPMYCA | 55 osHaueHme NOAWMAHNKA 0603HaveHne NOALWMUMHUKA fabapuTHbie pasmepbl
noawunHuKa, MM
n/n | TOAWMIHUKOBOTO | c)cvovo.SNR.FBY/ | XAPTLFAG, XAPM SKF.FAG.KOYO.SNR. FBJ/FKL A
ysna XAPMN FKL KOYO, SNR.
FBJ/FKL
d D B C
1 FC480205-UCFC205 | UCFC205/LEG205 2F | FC205/G205 | 480205AEHK10T2C17-UC205 | YAR205-2F/UC205/LE205 2F | 25 52 | 341 | 16
2 FC480206-UCFC206 | UCFC206/LEG206 2F | FC206/G206 | 480206EHK10T2C17-UC206 | YAR206-2F/UC206/LE206 2F | 30 62 | 38,1 | 18
3 FC480207-UCFC207 | UCFC207/LEG207 2F | FC207/G207 | 480207EHK10T2C17-UC207 | YAR207-2F/UC207/LE207 2F | 35 72 | 429 | 20
4 FC480208-UCFC208 | UCFC208/LEG208 2F | FC208/G208 | 480208EHK10T2C17-UC208 | YAR208-2F/UC208/LE208 2F | 40 80 |49.2 21
5 FC480209-UCFC209 | UCFC209/LEG209 2F | FC209/G209 | 480209EHK10T2C17-UC209 | YAR209-2F/UC209/LE209 2F | 45 85 49,2 21
6 FC480210-UCFC210 | UCFC210/LEG210 2F | FC210/G210 | 480210EHK10T2C17-UC210 | YAR210-2F/UC210/LE210 2F | 50 90 | 51,6 | 23
M / UCFA
— 0603HayYeHMe NOALUIMNHMUKOBBIX Y310B poMOUYeckoin Gpopmbl M3 vyryHa CY 20, koTopble COCTOST M3 MOAWMMHMKOB
= WaPMKOBBIX PaAMaNbHbIX OAHOPSAAHbIX C ABYMA ynioTHeHMAMM X-SHIELD, ¢ WMpoKMM BHYTPEHHUM KOMbLOM M Chepuyeckoi
NMOBEPXHOCTbIO HAPYXXHOrO KOMbLA C YCTAaHOBOYHbIM BUHTOM BO BHYTpeHHeM Konbue cepun UC 1 dnaHueBbiX KOpNycoB cepun
FA B popMe poMba, Kpenawmxcs ¢ 0fHOM CTOpoHbl 6onToM. MaTepuman kopnyca - C420 cepbiit vyryH. Mo 3anpocy notpebutens,
MMEETCS BO3MOXHOCTb M3rOTOB/IEHMS M MOCTABOK MOALWMMHUKOBLIX Y3/10B C KOPYCaMM U3 BbICOKOMPOYHOTO YyryHa BU45, BY50.
C LaHHbIM KOPMYCOM BO3MOXHO MCMOJIb30BaHME NMOALWMUMNHUKOB APYrUX CepuUi —
CM. Tabnuuy COBMECTMMOCTM KOPNYCOB M NOALIMMHUKOB Ha cTp. 16
0603HavyeHne | 0O603Have-
o 0603HaueHue noa- NOALMMHKU- Hue Kopnyca 0603HAYEHME NOAWNNHIKA 0603HaueHue noawmn- fa6apuTHble pasmepbl
n/n LUMMHUKOBOTO y3/1a KOBOFO y3na XAPT1,FAG. XAPHA Huka SKF.FAG.KOYO. NOALMMNHUKA, MM
XAPM FAG,KOYO,SNR. | KOYO.SNR. SNR. FBJ
FBJ FBJ
d D B C
1 FA480205-UCFA205 UCFA205 FA205 480205AEHK10T2C17-UC205 YAR205-2F/UC205 25 52 | 341 16
2 FA480206-UCFA206 UCFA206 FA206 480206EHK10T2C17-UC206 YAR206-2F/UC206 30 62 | 38,1 18
3 FA480207-UCFA207 UCFA207 FA207 480207EHK10T2C17-UC207 YAR207-2F/UC207 35 72 | 42,9 20
4 FA480208-UCFA208 UCFA208 FA208 480208EHK10T2C17-UC208 YAR208-2F/UC208 40 80 | 49.2 21
5 FA480209-UCFA209 UCFA209 FA209 480209EHK10T2C17-UC209 YAR209-2F/UC209 45 85 | 49,2 21
6 FA480210-UCFA210 UCFA210 FA210 480210EHK10T2C17-UC210 YAR210-2F/UC210 50 90 | 51,6 23

22



B A
1 e
Q o I E 75
| %
! 74
A,
J
Ai
L A
Mpepens-
Hag Yyacrora
Macca,
«r TpysonoabeMHOCTb, KH BpaLieHus, Fa6apuTHble pasMepbl KOpPNYCoB, MM
06/mMuH. Bug
CMasKu.
m HOuHamuueckasa | Cratmuyeckas Mnactuuxas L J A Al A2 A4 H3 e N Bl s D1
0,2 14,7 7,9 8500 115 90 27 7 29,7 21 70 10 12 34,1 14,3 34
0,3 19,5 11,3 7500 125 100 31 8 32,2 23 80 10 12 38,1 15,9 40,3
0,47 25,7 15,3 6300 135 110 34 9 36,4 26 90 11 14 42,9 17,5 48
0,6 32,6 19,8 5000 145 120 36 41,2 26 100 11 14 49,2 19 53
0,66 32,8 20,5 5000 160 132 38 10 40,2 26 105 10 16 49,2 19 57,2
0,75 351 23,3 4800 165 138 40 14 42,6 28 110 10 16 51,6 19 61,8
Az
B s
1 \ o
L S
g * e
<[ = S R e
1 |
7
-
! A,
A;
H A
Mpepens-
Has YacTota
Macca, kr [pysonoabeMHoCTb, KH BpalLeHus, [a6apuTHble pasMepbl KOpNYCcoB, MM
06/MuH. Bup
CMasKu.
m JOuHamuueckas CraTtnuyeckas MnactuuHas L H J 1 A Al A2 L1 e N Bl S
0,2 14,7 79 8500 68 125 98 51 27 14 35,7 65 16 12 34,1 | 143
0,3 19,5 11,3 7500 80 144 117 58 31 14 40,2 72 18 12 38,1 | 159
0,47 25,7 15,3 6300 90 161 130 66 34 16 444 82 19 15 429 | 175
0,6 32,6 19,8 5000 100 175 144 71 36 16 51,2 87 21 15 49,2 19
0,66 32,8 20,5 5000 108 181 148 72 38 18 52,2 90 22 15 49,2 19
0,75 351 23,3 4800 115 190 157 76 40 18 54,6 94 22 15 51,6 19

23




HARP AGRO UNIT

CTyI1I/ILIHbIe noAWLNNMHUKOBDIE Y3/1bl

MouBoobpabaTbiBatolas CenbXo3TexHUKa paboTaeT B OYeHb XECTKMX YCNOBUSX 3IKCM/yaTaLuuu: B arpeccus-
HOM cpene, BKIOYAKOLWEN Mblib, FPs3b, BAATY, MHOMAQ XUMMUYECKU aKTUBHblE YAOOpEHWs U CPeacTBa 3alumThl; C
WMHTEHCUBHBIMW KOMOWHMPOBAHHLIMU CUIOBLIMM BO3LENCTBUSMM, BKIIIOYAKOLLMMM 3HAUMTENbHbIE CTaTMYECKME Ha-
rpy3ku, TeMnepaTypHble aedhopMaLuu, yaapHble Harpysku, CydaiHble Neperpysku ot NPensTCTBUA.

|_|03TOMy noaLlwnnHMKOBDbIE Yy31bl ONA I'IO'~IBOO6pa6aTbIBa}O|JJ,VIX arperartos, N0 CpaBHEHUIKO C APYrMMKU CTALMOHAPHO
pa6OTaIOIJJ,l/IMM MalWlWHaMU, 0OJKHbI UMETb 6onee BbICOKYH HaAeXXHOCTb U TEPMETUYHOCTb.

HARP AGRO UNIT (XAPI1 Arpo KOHMT) — CTyn1YHbIi NOALIMNHUKOBDINM LieNIbHbII, HE06CTYXKMBaEMbI
(W Nnpu 3TOM NONHOCTbIO PEMOHTONPUrOAHbLINA) Y3eN, ONTUMU3UPOBaAHHBIN AN UCNONb30BaHUS B

no4Boo6pabaTbiBaloLLEl TEXHUKE.

MoawwunnHukosbie y3nbl HARP Agro Unit 3T0:
YBenuyeHHbIM 3KCNAyaTauMOHHbIA pecypc
CBepxHafexHas TpexypoBHeBas 3aLMTa NOALUMMHUKA

[BYXpAOHbIA WaPWUKOBbIMA pafnanbHO-YNOPHbIMA NOAWMMHKUK, 3anpaBNEHHbIN BbICOKOKAYeCTBEHHOM
CMa3KoM, He TpebYIOLLMIA LONONHUTENBHOMO CMa3blBaHUS B TEYEHUE BCETO XXM3HEHHOMO LMKA

Bo3MOXHOCTb pecTaBpaLmm, B T.4. C 3aMEHON NOAWMMHMKA 6e3 3aMeHbl Kopnyca B 06bIYHOM
MacTepcKomn

BbICprIVI MOHTaX U EMOHTAX (KOTOprVI MaKCKUManbHO COKpalwaeT BpeMa npocrod TeXHl/IKl/I)

besoTtkasHas pa60Ta Ha NPOTAXXEHUU ONNTENBHOIO CPpOKa

Bce 3TO - yBeNIMUMBAET JONTOBEUHOCTb M FaPaHTMPYET ANUTE/IbHYIO KAUeCTBEHHYI0 pa6oTy
y3na u npeaenibHO CHWXKAET CTOMMOCTb XXU3HEHHOI0 LuKna.

MpumeHeHuUe

HARP AGRO UNIT npumeHsieTcst € [MCKaMM pasfinyHbiX LMAaMeTPOB B LUMPOKOM NMHelke noyBoobpabaTbiBatoLLei CenbXo3TeEXHUKU:
KYNbTMBATOPbI M BOPOHbI, PbIXIUTENN U NMOCEBHbIE KOMMIEKCHI U MHOTOE ApYroe.

MonHas coBMECTUMOCTb C pacnpoCTpaHeHHbIMU NIMHENKAMU TEXHUKMU:

ZLEMKEN Qe b M

VOGEL 4 NOOT @D AcrisEm

S3OIL STLUTIONS

GASPARDO
Farmet

24



foTOBOE pelieHune ansa npoussoanTenen
N NoNnb30BaTenen QUCKOBbIX 6OPOH

HecMOTpst Ha Kaxylylocsi MPOCTOTY arpoloHWTa, 41s paspaBoTku
M MPOM3BOACTBA Y3/1I0B C TakMM BbICOKUM TEXHUYECKUM YPOBHEM,
KOMMaHWM - IPOU3BOAMUTENIO HEOBXOANMO 06AaAATh, KaK MUHUMYM, ;

TPeMsl BaXKHbIMU KOMMETEHLMSIMA 1 COOTBETCTBYIOLLMMM TEXHONOMM- "pﬂbngV;%Heﬁ';%iﬂgaﬁgrﬂ?ﬂi:ﬂ’gg éa_

HYeCknuMK pecypcamu: ONTUMaNbHOE NPOEKTUPOBAHUE
“ PYKLMM CaMOro NOAWMMHUKa,
MO3aMEHSEMOCTb, BbICOKYIO
HOCTb, M3HOCOCTOMKOCTb BCEX
OMMOHEHTOB NOALWMNHUKA

MupycTtpmanbHas rpynna YMN3K B nonHom
obbeme o06nafaeT 3TMMU  KOMMETEHLM-
amu. B nponssoactee HARP AGRO UNIT
33[,€MCTBOBaHbI: KpyMnHeiillee Ky3He4yHo-
LUITaMMNOBOYHOE NpeanpusTue YKpauHbl u ‘ ]
CHI" — J10o30BCKOM Ky3HEYHO-MexaHuuec- ‘ éonbmoﬁ OMbIT NPaBUJILHO
kuit 3aBog (JIKM3), imgep noAwwmnHmko- :nof60pa, NpUMEeHeHUs U

- KCMyaTaLmm pasnnyHbIX yrioTHEHUNA
BOM MPOMBILLNEHHOCTU YKpauHbl — Xapb- W CMa30K, B TOM UnCrIe crieLmanbHbIX

KOBCKMI noawmnHukoBbii 3asog (HARP),
O6begMHEHHBIA  MHXXEHEPHBIM  LIeHTp
YMN3K ¢ R&D ueHTpOM M KOHCTPYKTOPCKO-
TEXHONOrMYeCckMM 610po NOALWMMHUKOBOM
npombiwnenHoctu (YKTBIMM).

VcnewHo npowgeHbl pecypc
WCNbITAHMSA B PeasibHbIX yCI
IKCnAyaTaumm.

HARP
AGRO UNIT




MpenmywecrBa y3/10B
HARP AGRO UNIT

MpocTas aganTauma n yCTaHOBKA Ha Nto6oe nouBoobpabaTbiBaloLLee
opyaue.

MoHTaxx HARP AGRO UNIT BecbMa npocT. EFo MOXHO BbINOAHUTb U B MONEBbIX YCIOBUAX. [IUCK KPENUTCS K Y31y HECKONbKMMM 6011-
Tamu. A BbICOKOE KayecTBO CTanu GnaHua y3na coxpaHseT pe3bby Aaxe Npu MHOTOKPaTHOW 3aMeHe [UCKOB.

CBepxHageXHaa TpexypoBHeBas 3alliuTa NoALWUNHUKA.
B HARP AGRO UNIT npvMeHeH npuHLMN TPEXYPOBHEBAN 3ALUMTbI:

1-i4 ypoBeHb — «JlaBUPUHTHBII OTCEKaTeNb» - OH NpefoTBpaliaeT obpas3osa-
HWe BbICOKOro JaBNeHMS NOYBbI HAa YIOTHEHWE M 0becneynBaeT 3aLmuTy y3na
OT MeXaHWUYEeCKMUX NOBPEXAEHWIA. 1-iA
2-i1 ypoBeHb - «KacceTHoe ynnoTHeHue» oT MupoBoro nnaepa Freudenberg yPoBEHL
Sealing Technologies (Simrit), 3anpasneHHoe cmaskoi Kluber ¢ mHoro-
KPOMOYHbIM 3/1aCTOMEPHbIM pabounM 31eMeHTOM, KoTopoe obecneynBaeT
HaAeXHYI0 3aLUMTY Y3713 OT BN1Ar U MeXaHMYeCKuX 3arpssHeHnii U3 BHELLHEN

cpeasl.

3-1n

3-i ypoBeHb - «MaHXeTHoe ynnoTHeHue» - BCTPOEHHOE B MOALIMMHUK [0-
MOJHUTENbHOE MAaHXETHOe YNIOTHEHWE, 0060 yCuMNeHHoe Ans arponpume-
HeHus.

BrHewHnn obonouka
NHETOBAR CTaNL [ ANACTOMER

fononHurensHsie
JALUHTHEIE KPOMEH

MNoanpymunensan pabouan
KPOMED € QONOAHHTENLHEIM
LR L

Takoll  KOMMMEKC YNJOTHEHMI O6ECMNeuyMBaEeT CaMylo HAAEXKHYK  3almTy
oT N11060ro TMNa 3arpA3HEHUIA: NbINK, FPA3u, BNaru, CHera, ya06peHuit, TpaBbl, KaMHel
u ap.

HaaeXHbli NOALUNHUK.

BHYTpM y3na HaxoauTcs noawunHMK npoussoactsa XAPTT - oouH U3 HaMbonee HageXHbIX NOALIMMHUKOB, MPOBEPEHHbBIX MHOTO-
NETHUM OMbITOM IKCMJTyaTaLMM B CaMbIX HArPYXXEHHbIX MaLIMHAX. 3aroToBKM KoseL, NOALWMMHMKA U3roTOBNEHbI METOLOM ropsyeit
LWITAaMMOBKM, YTO 3HAUMTENBHO YBENUUYMBAET €ro M3HOCOCTOMKOCTb. CaM MOALIMIHUK HAXOAUTCS B MpefHaTare, YTo obecreynsaeTt
[LOMOSTHUTENbBHYHO XECTKOCTb Y313 B LenoM. MoAWnnHKUK, He TpebyeT A0NONHUTENbHOMO CMAa3biBAHUS B TEYEHME BCErO XXM3HEHHOIO
umkna. Pecypc noawmnHuka coctaBnseT He MmeHee 6000 m.u.

KauecTBeHHasa cucrema CMa3Ku.

B y3ne ncnonb3ytotcs Tpy BUAA CMA30K, KaXkaas U3 KOTOPbIX MakCMManbHO npucnocobneHa ans cBoel napbl TpEHWS C ONTUMaNbHbIM
KOMMpPOMMCCOM Mexay TpeboBaHusMM obecneyeHns M3HOCOCTOMKOCTM — C OLHOM CTOPOHbI, U CHUXXEHMS TMAPABANYECKMX U Me-
XaHUYecKMx notepb — C Apyroi. MNoawunnHuk 3anonHeH ogHoi M3 cmasok Chevron, KacceTHoe ynnoTHeHue - cmaskoi Klueber
Lubrication, a y3en 3anonHeH cmaskow — Jluton. [pu 3ToM Takxe BblAep>kaHbl TPe60BaHNS XMMUYECKON APY>KECTBEHHOCTH CMa30kK
1 31acTOMepoB / pe3uH.

26




MaccuBHbIN KOBAaHHbIW KOpMyC.
OTnaxeHHble TEXHONOMMM KOBKM M 3aKaNKu 3HAYUTENbHO yBE€NN4YnBatoT M3HOCOCTOMKOCTb TPYLWKUXCA ChoeB MeTana, obecneuymBatoT
BbICOKYH NPOYHOCTb U HAAEXHOCTb Yy3/1a, MAKCMMAJIbHYIO CTOWMKOCTb npu nobbIx ycnosuax akcnayaTtauuu.

BO3MO)XXHOCTb pecTaBpaLym y3/1a, 3aMeHbl NOALMNMHUKA.

OTnuuntenbHas ocobeHHocTb HARP AGRO UNIT - BO3MOXXHOCTb 3aMeHbl NOAWMMNHKKA B Ntoboe TpebyeMoe BpeMs 3KCriyaTaumm
6e3 3aMeHbl kopnyca. [ocne nNosHo BbipaboTku pecypca NoAWKNHUKA ero MOXHO 3aMeHUTb B 0ObIYHOM MacTepcKoi, U y3en CHOBa

rotos kK pabore.

MoAWUNHUKOBbIM y3en He TpebyeT nepecMasbiBaHus, YTO NO3BOMSET COKPATUTL MO-
TPEeBIeHNe CMa30uHbIX MAaTePUANOB B CUY YHUKANbHOM KOHCTPYKLUMMU YINOTHEHUI U
NPeAoTBPaLLAeTCa «BbIOPOC» CMA3Ku B MOYBY BO BPEMS IKCMTyaTaLMM.

3awuTa
OKpY)XaloLiei cpeapbl

HARP AGRQ UNIT — 3koHOMMYecku BbirogHoe pelueHue. MoBbIeHHas HaLEeXHOCTb
MO3BONSET NPENOCTaB/IATb YBEAMUEHHYIO rapaHTUI0 Ha KOHeuHble u3nenus. CrapTo-
Bas CTOMMOCTb y3/1a HUXKE, YeM Ha aHaNOrMYHOTO TEXHUYECKOTO YPOBHS UMMOPTHbIE

y3/ibl, @ CTOMMOCTb XM3HEHHOIO LMKNaA (C YYETOM HM3KOM CTOMMOCTM 3KCMayaTaLuu
MOBbILEHHOM "HaAEXXHOCTU U, COOTBETCTBEHHO, - ANUTENIBHOCTU XXU3HEHHOIO LI,MK.Ha)

Npenmywecrsa ann paAVKabHO HWXE, YeM Ha pa3bopHbIE W MEepPeCMasbliBaeMble KOHCTPYKLMM.

npoussogutenen
CeNbXO3TEXHNKU

Mcnonb3oBaHne HARP AGRO UNIT cokpaTut Bawwm nsaepxku Ha 30%.

MNpeumywecrsa ans
BnagenbLes
CeNnbXO3TEXHMKM

[pysonoabemMHOCTDb:
e Cratnyeckas 27,8 kH
e InHammyeckasa 40 kH




HARP AGRO UNIT

Cuctema yCcnoBHbIX 0603HaueHuMn Ana noAWNNHUKOBDLIX Y3/10B ANCKOBDLIX

60opoH 8395.TN-DDD.LL.CEE.BBB

T — OCHOBHAs NpMMEHAEMOCTb MOALWMMTHMKOBOIO Y3/1a (H — ANCKOBaAd 60p0Ha, S — CeFIHKa);

N — KonmuecTBo 60NTOB KpenieHUs AUCKa;

DDD (DD) — avameTtp pacnonoxeHus 601T0B KpenaeHus AUCKa, MM;

LL — BbICOTA NOALWMMNHUKOBOIO Y313 OT NJI0CKOCTU KpenaeHUs AUCKa A0 NIOCKOCTM YNopa B CTOMKY, MM;

C - ycnoBHas xapakTepucTnka cnocoba yCTaHOBKM U GUKCALMM NOALMITHUKOBONO Y3/1a B CTOMKE MK HA COLUHMK
(W — noa, NpuBapKy KpenexHbIX 31eMeHTOB; L — ¢ pukcaumnen ot BpaLleHns NbICKOW; S — C UKCaLMER OT BpaLLeHus
WNOHKOK; f — mocagKa no rMaaKon NOBEPXHOCTU C OPUTMHANbHBIMU GUKCALIMAMM OT BpalLeHus; d — BHYTpeHHee
rnagkoe otBepcTue, M — HapyHas MeTpuyeckas pe3bba; unc — Hapy)KHas AloViMoBasi pe3bba);

EE - nmameTp nocafo4yHOM NOBEPXHOCTM MOALUMIHUKOBOIO y3na B CTOMKY MW HA COLIHMK, MM;

BBb — Tpex3HauHbIf Kop y3na.

Crynuua B c6ope 8395.H5-160.47.f35.011

Lnga pmuckoson 6opoHbl Lemken Rubin 9

=

0,
b

[agla}
B
=
B
Macca,
YcnoBHoe 0603HaueHue [a6apuTtHble pasmepbl, MM «r [pysonoabeMHOCTb, KH
Kon-Bo
HaumeHoBaHKue BapuaHTbl MapKUpoBKH d D D, B . m OuHamuueckasa | Cratuuyeckas
oTBepCTUi
8395.H5-160.47.f35.011 Lemken: 5354502/03 35 | 190 | 160 | 120 | 5M12x125 | 63 40 27,8

FKL: PL-185-V30

28




MoawmnnHUKoBbIN y3en 8395.H4-98.65.128.014; 8395.H4-98.80.128.014

[na cenbxo3texHuku: Great Plains, Quivogne, Agrisem, Einbck, Greguar Besson, Kckerling, Rabe,

Vogel&Noot, Farmet, Bednar

YcnosHoe 0603HaveHue

Fa6apuTHble pasmepbl, MM

Macca, Kkr

TpysonoabeMHOCTD,
kH

HanuMeHoBaHue BapuaHTbl d M D D, B B, Kon-Bo ) m AuHamu- Cratu-
MapKUpOBKMU oTBepCcTUi yeckas yeckas
SKF: BAA-0004
8395.H4-98.65.128.014 FKL:I1L2-117- 28 M22x1,5 117 98 106,5 65,5 4/M12x1,25 3,02 40 27,8
M22-D
SKF: BAA-0012
8395.H5-98.65.128.014 FKL:1L2-117- 28 M22x1,5 117 98 106,5 65,5 5/M12x1,25 3,02 40 27,8
M22-G
SKF: BAA-0006
8395.H6-98.65.128.014 FKL:1L2-117- 28 M22x1,5 117 98 106,5 65,5 6/M12x1,25 3,01 40 27,8
M22-1
8395.H4-98.80.128.014 | FKL: IL-117-M22 28 M22x1,5 117 98 121,5 80 4/M12x1,25 3,2 40 278
8395.H5-98.80.128.014 28 M22x1,5 117 98 121,5 80 5/M12x1,25 3,2 40 278
8395.H6-98.80.128.014 28 M22x1,5 117 98 121,5 80 6/M12x1,25 3,2 40 278

29




MopawunHukoBbiv y3en 8395.H5-106.106.f55.014

[na kopoTkux auckoBbix 6opoH Horsch Joker

|
Yo uants

1-ORS:

|
D,
D

YcnoBHoe 0603HaueHue la6apuTHble pa3Mepbl, MM Macca, kr [py3onoabeMHOCTb, KH
HanmeHoBaHue D D, B orlf;:;-cizﬁ m [AunHamunyeckas Cratnueckasn
8395.H5-106.106.f55.014 127 106 106 5/M12x1,5 4,3 40 27,8
MoawunnHuKoBbIN y3en 8395.4/IM-4.05.015
[nga kopoTkux amckosbix 60poH «AYKAT» (JTO3OBCKWE MALUWMHDbI) B

Ql Q
YcnoBHoe 0603HaueHue Fa6aputHble pasMepbl, MM Macca, kr [pysonoabeMHoCTb, KH
HaumeHoBaHue d D D, B Kon-so . m JAunHamuueckan Cratnueckas
oTBepCTUi
8395.0/1IM-4.05.015 80 145 120 144 6/M12x1,5 6,0/4,9 40 27,8

30







32

MoawwnnHukosble y3n1bl HARP AGRO UNIT ansi cenbCKOX03s1IMCTBEHHOMN TEXHUKM

]
N 0603Ha4eHune MpumeHeHne Kpenex aucka ervnex( Ha BHewHwuit Bua (3D-mopens)
n/n nxD, MM CTOMKY, MM
Kopotkune
[MCKOBbIE
60OpOHbI 6 oTB. 20TB.
1| 8395.0/IM 4.05.015 «/lososckne | M12x1,5/@120 | M16x1,5/50
MallMHbI»
LYKAT
Cesinkun
«JlozoBckMne 6 oTB. 20T8B.
2 | 8595.U1M 4.05.015-01 MawnHbly | M6x0,75/@120 | M16x1,5/50
3/1ATHUK
Kopotkne
[MCKOBbIE
. 60pOHbI 5 6onToB ocb @35,
3 8395.H5 160.47.f35. xxx M12x1,250160 | raika M30x2
Lemken Rubin
9
Kopotkue
OMCKOBbIE
60pOHbI ocb @40,
4 | 8395.H6 160.47.f40. xxx" Mlixﬁfg}%f‘mo raiika
«JlozoBckMe ’ M36x1,5
MalLMHbI»
LOYKAT-GOLD
Ceanku
* 3 0TB. 1 6onT.
5 | 8395.H3 97.111.f60. xxx Horsch M12x1,25/@98 M20 / 45
Express TD
Kynbtusatopbl
* 3 0TB. 2 6onTa.
6 | 8395.H3 97.130.£56. 0 Horsch M12x1,25/@98 | M16x1,5 /38
Terrano, Tiger
Kopotkune Kopotkue
[MCKOBbIE LMCKOBbIE
7 | 8395.H5 106.106.f64. xxx* GopoHsi Gopokel r\glzﬁ(;)?T;é
Horsch Horsch
Jocker CT Jocker CT
Kopotkue
LOMCKOBbIE
8 | 8395.H4 98.d30. xxx* BUEEHE M1zf1ozT§'/098 ote. @30
Vaderstad
Carrier
Kopotkue
LOMCKOBbIE
ocb @28,
9 | 8395.H6 98.60.128b. xxx* BEpeiL] M12>?102TSB)®98 raika
’ M22x1,5
Bednar
Swifterdisc
KopoTkue
[MCKOBbIE
60pOHbI 4 018 ocb @28,
10 | 8395.H4 98.65.128. xxx* ) ravika
avanor SKF | MI12x1.25/@98 | \59515
Agrihub
BAA 0004

XXX - y3en UMeeT pasninvyHble Bapnaymnm

K CTOMKE WK Kpenex AncKa.

KoMMaekTaunu: bes Kpenexa, C onpeneneHHbIM TUNOM KpenexXa




- 0603HaveHune MpumeHeHne Kpenex aucka er.,"em Ha BHewHwuit Bua (3D-mopens)
n/n nxD, MM CTOMKY, MM
Kopotkue
[MCKOBbIE
60pOHbI 5 otB ocb @28,
11 | 8395.H5 98.65.128. xxx* ) ravika
ananor SKF | M12x1.25/@98 | 59,15
Agrihub BAA
0012
Kopotkue
[MCKOBbIE
60pOHbI 6 ote ocb @28,
12 | 8395.H6 98.65.128. xxx™ ) ramka
ananor SKF | M12x1.25/@98 | 39,15
Agrihub BAA
0006
Kopotkune
[IMCKOBbIE
60pOHbI;
arperatbl
no4ysoobpa-
@35
* 6aTbiBatOLLE- 4 otB. ock 2o,
13 | 8395.H4 98.69.535. xxx ranka
NOCEBHbIE M12x1,5/@98 M22x1,5
Bobpyiick-
cenbMatl
ANA/ANH;
AMNA
4 018 ocb @28,
14 | 8395.H4 98.80.128. xxx* ) ranka
M12x1,25/@98 M22x1,5
Kopotkue
[MCKOBbIE
ocb @28,
15 | 8395.H5 98.80.128. xxx" Goporb M12>§1°2T§'/®9s ravika
ananor FKL IL ’ M22x1,5
117 M22
6 ote ocb @28,
16 | 8395.H6 98.80.128. xxx* ) ravika
M12x1,25/@98 M22x1,5
Kopotkue
AMCKOBbIE
60pOHbI
Hatzenbichler
: 5 oTB. ocb @30
17 | 8395.H5 112.66.f30. xxx* Disko - ’
(B KoMnneKTe M12x1,25/@112 | raiika M30x2
CO CTOMKOW
«Jlo3oBcKkMne
MaLLUHbI»)
Kopotkue
[IUCKOBbIE
. 60pOHbI 5 otB. ocb @40
18 | 8395.H5 112.83.f40. xxx M12x1,5/@112 | non npueapky
Multiva
DiscMaster
Kopotkune
[IUCKOBblE
- 60pOHbI 5 otB. ramka
19 | 8395.H5 116.80.L30. xxx M12x1,25/@116 M22x1,5 ‘
Bomet
U800 (AUS)

XXX - y3en UMeeT pasnnyHble Bapuaymm

K CTOMKE WK Kpenex AncKa.

KoMmaekTaunu: bes Kpenexa, C onpeneneHHbIM TUNOM KpenexXa

33




34

A 0603HaueHne MpumeHenne Kpenex aucka er." e Ha BHewHwit Bupa, (3D-monens)
n/n nxD, Mm CTOIKY, MM
Kopotkue
6 OTB. ocb @30
20 | 8395.H6 120.62.130. xxx* [LMCKOBblE o )
60POHbI ©213/@120 ravika M24x2
Kopotkue
LUCKOBbIE
. 60pOHbI 6 oTB. raika
21 | 8395.H6 120.76.130. xxx M12x1,25/@120 M22x1,5
Bomet
U200 (BK)
MpuBapHoii
y3en ans
. LMCKOBbIX 6 oTB. nog, CBapKy
22 | 8395.H6 98.80.128. xxx 60pOH C M12x1,5/@120 @80
KOPMYCHbIM
KpenieHUeM
Cesanku
23 | 8395.56-76.d19. xxx" 6 ote. ote. @19,
: e Sunflower @8,3MM/@76,2 : ’
9000
24 | 8395.56 76.unc3/4 Nécoﬁ'e / borr
395.56 76.unc3/4". xxx* UNC5/16" B
076, UNC 3/4
6 OTB. 6onT
25 | 8395.56 76.M20. xxx* Ceanku UNC5/167/ M20x2.5LH
@76,2 ’
Salford
6 oTB. GonT
26 | 8395.56 76.unc3/4” xxx* UNC5/167/ »
0762 UNC 3/4
6 OTB. GonT
27 | 8395.56 76.M20. xxx* UNC5/167/ M20x2 5LH
@76,2 ’
Cesnku
28 | 8395.55-92.d16. xxx* YepeoHa > OB, oTB.016
: alo. % 06,6MM/D92 :
ipka
3

XXX" - y3e1 UMEET pas/iMyHble BapuaLmMu KOMMIEKTaLMK: 6e3 Kpenexa, C ONPeAeneHHbIM TUMOM Kpenexa
K CTOMKE MM Kpenex amcka.







gnas

MupyctpuanbHas rpynna YM2aK
ABTOMOOUNbHbBIN AUBU3UOH

000 «YM3K TPEMOMHI» - opuumanbHblit AUCTPUOLIOTOP
XapbKOBCKOro NoAWMNHUKOBOro 3aBoaa (XAPI),
YkpaunHckon nuteirnHon komnanuu (YJ1K),

Jlo30BCKOro Ky3He4YHo-MexaHn4veckoro 3aBoga (JIKM3)

yn. Mapwana batuukoro, 4
XapbkoB, 61038, YkpaunHa

Ten..  +38 057 710-11-46
+38 057 711-53-06
+38 057 710-18-54
+38 057 711-60-10

office@upec-trading.com
Www.upec.ua
www.harp.ua

HARP



